
Camera inregistrlrii de Stat

DECIZIE
privind inregistrarea persoanei juridice

16.01.20L4 Dosar Nr. 1014600000370 Oficiul Teritorial Chiqinlu

Prin cererea depusd la 09.01 .2014 s-a solicitat inregistrarea
,]

Societatea cu Rhspundere Limitatd "ATRACTIV INVEST"

Examinind actele prezentate:
l. Cerere din 09.01 .2014
2. Decizianr.l a fondatorului unic din 09.01.2014
3. Statutul
4. Ordin de incasare din 09,01.2014

gi constatind, cI sint respectate cerin{ele legale ce fin de constituirea qi inregistrareapersoaneijuridice,
in temeiul art. 11 al Legii nr. 220-XVI din 19.10.20A7 privind inregistrarea de stat a persoanelor
j uridice gi a intreprinzdtorilor individuali, registratorul

DECIDE:
l. A admite cererea de inregistrare.
2. A inregistra persoana juridicd qi a eonsemna in Registrul de stat al persoanelor juridice urmitoarele

date:

Num6rul de identificare de stat: 1014600000370 din i6.01 .2014

Formajuridicl de organizare: Societate cu rdspundere limitatl

Denumirea: Societatea cu Rispundere Limitat6 "ATRACTIV INVEST"

Sediul: MD-2075, Mircea 9el B[trin bd., 39, ap.(of.) 470, mun. Chigindu, Republica Moldova

Administrator: MANOLE DRAGO$, anul nagterii l0.02.1979,locul naqterii mun. Chigin6u,
Republica Moldova, CA BULETIN DE IDENTITATE AL CETATEANULUI RM A
42127199 eliberat la data de 12.03.2004, codul de identitate 0971908426033, domiciliu:
MD-2060, str. Independentei, 18, ap. 54, mun. Chiqindu, Republica Moldova

Genurile principale de activitate:
1. Conitrucliite de clidiri qi (sau) constiuclii inginereqti, instalalii gi refele tehnico-edilitare,

reconstrucfiile, consoliddrile, restaurlrile*,
2. Activrtatea de proiectare pentru toate categoriile de construcfii, pentru urbanism, instalalii pi

refele tehnico-edilitare, reconstruclii, restauriri
3. Comerful cu ridicata al altor materiale de coristrucfie
4. Activitatea de evaluare a bunurilor imobile

Capitalul social: 5400 lei.

Fondator(i):
1. MANOLE DRACO$, anul nagterii 10.02.1979, locul nagterii mun. Chipiniu, Republica Moldova, CA



BULETIN DE IDENTITATE AL CETATEANULUI RM A 42t27199 eliberat la data de 12.03.2004,
codul de identitate 0971908426033, domiciliu: MD-2060, str. Independen{ei, 18, ap. 54, mun, Chiqiniu,
Republica Moldova, parte sociald in valoare de 5400 lei (100,00%)

Termenul de activitate al intreprinderii este nelimitat.

3, Prezenta Decizie este intocmit[ in dou[ exemplare, care au aceea$i valoare dintre care un
exemplar se pAstreazd la Camera inregistrdrii de Stat ?n dosarul de
celilalt se elibereazd solicitantului.

i juridice, iar

Registrator / Jr,'u/,' s



I.P. .,AGBNTIA SвRчIсп PUBLICE"
Departamentul inregistrare 9i licen}iere а unitёlilor de drept

ExTRAS
din Registrul de stat al реrýоапеlоr juridice

пr. 3119 din 16.0б.2023

Denumirea completil Societatea сu Rйsрuпdеrе Limitatй (ATRACTIV
INvEST>.
Denumirea prescurtatё: (ATRACTIV INVEST) S.R.L.
Fоrmа juridicё de оrgапizаrе: Societate сч Rйsрчпdеrе Limitati.
Numdrul de identificare de stat qi codul fiscal: 1014б00000370.
Data inregistrёrii de stat: 16.01.20|4.
Sediul: MD-2075, bd. Mircea cel Batrin, 39, ap.(of.) 470. muп. ('hi;in:iu. ltcзlu]lliclr
Moldova.
моdul de constituire: поч сrеаtй.
Obiectul principal de activitate:

1 Construc{iile de clidiri qi (sau) construc(ii inginereqti, instala{ii 9i rе{еlе tehnico-
edilitare, reconstruc{iile, consolidirile, rеstачrйrilе;
2 дctivitatea de рrоiесtаrе pentru toate categoriile de construc(ii. urbanism, instala{ii 9i

rе{еlе tehnico-edilitare, reconstruc{ii, rеstаurйri;
3 Соmеr{чl сu ridicata al altor materiale de construc{ie;
4 Activitatea de ечаlчаrе а Ьuпчrilоr imobile.
Capitalul social: 5400 lei.

Administrator: MANOLE DRAGOý, IDNP 0971908426033,
Asociati:
1. MANOLE DRAGOý, IDNP 097190842б033
cota 5400.00 lei, се constituie 100 %.

вепеfiсiаr efectiv : nedeclarat.
Prezentul extras este eliberat in temeiul аrt.З4 al Legii nr.22O-XVI din 19 осtоmЬгiе 2007 рriviпd

inregistrarea de stat а реrsоапеlоr juridice
Registrul de stat la data de: 16.06.202З.

а intreprinzбtorilor individuali 9i соп|rrmй datele dirr

Specialist coordonator
tel. 022-20'7 -840 ь
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$ Vtiristerul Infrastructurii
' qi Dezvoltarii Regionale

al Republicii Moldova

; Agenfia pentru Supraveghere

I r.nri.a

Anexanr.22
La Ordinul Ministerului Finanlelor

nr. 69 din 07.05.2021

Mihail ZAPOROJAN

din dd . 03. d4a3

AVIZ
pentru participare la licitafiile publice de lucriri din domeniul construc{iilor gi instalafiilor

"ATRACTIV INVEST'' S.R.L., IDNO:1014600000370, conform cererii nr. 86.34 din 16.03.2023. in urma verific[rii
actelor prezentate qi informaliei rezultate din actele de control in ultimii 3 (trei) ani, potrivit Ordinului nr.48-A din

01.01 .2021, Agenlia pentru Supraveghere Tehnicd constatd urm6toarele:

nr.

Prezentul Aviz este cu titlu
Este valabil 12 luni de

inlormativ qi se elibereazd la cererea solicitantului
la data eliberlrii.

Digitally signed by Zaporojan Mihail
Date: 2023 .03 .22 09: I 7: 1 5 EET
Reason: MoldSign Signature
Location: MoldovaDirector interimar

Tudor Lozan,
067 6017 19

str. Alexandr Puqkin, 22, mun. Chiqindu, MD-2012, tel. +373-22-23-80-24, fax +373-22-24-25-84

Nr.

d/o
Informalii No(iuni DA NU Notd

I

incalclri constatate prin
procese - verbale de control,
emise in temeiul Legii
nr.l31l20l2 si/sau H.G. nr.
36011996, intrate in vigoare,
ne:contestate, sau contestate
dar confirmate prin hotdrdri

.l udecitoreqti executorii
defrnitive:

incalciri foarte grave

(aft. 5' Legea 13112012)
NU

Sancliuni economice
(cu exagerdri ale costului mari de l5o/o din valoarea
lucrdrilor executate, inclusiv)

NU

ll Au fost inregistrate cazuri de

accidente: Accidente tehnice grave NU

III

lntreprinderea dispune de

necesarul de personal propriu
cal ifi cat (specialilti qi

muncitori specializali cu
certificate de atestare tehnico-
profesionald,), tehnica
specializati (mecanisme,
utilaje). incdperi separate

corespunzdtoare genului de
activitate (sector de producere,
depozit, oficiu) pentru
executarea urmdtoarelor tipuri
de lucrdri:

Construc{ii civile, industriale qi agrozootehnice:
A. terasamente, lucrdri la structura clidirilor;
B. structuri metalice; C. finisare, amenajare, proteclie.

DA AtBrC

Construcfii rutiere:

A. drumuri gi piste de aviafie; B. poduri; C. cdi ferate.
DA A,B

Construcfii speciale:

A. hidrotehnice Ei pentru imbundtdliri funciare;

B. frntini arteziene; C. porturi Ei debarcadere;

D. mine, cariere; E. tuneluri.

DA
t,B,C,

D,E

lnstala!ii qi re{ele tehnico-edilitare:

A. de alimentare cu apd qi canalizare;

B. de incdlzire; C. ventilalie, climatizare; D. electrice;

E. de automatizare; F. telecomunicafie; G. semnalizare;

H. frigorifice, compresoare; I. tehnologice,

DA
A,B,C
D,E,F,

G,H,I

Instalalii industrial periculoase:

A. sub presiune, mecanisme de ridicat, cazane;

B. chimico-tehnologice; C. gazoducte magistrale;

D. sisteme de alimentare c\ gaze.

DA
A,B,
C,D

E-n-rail : secretariat@ast. sov.md Paeina web: www.ast. gov.md
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ATRACT|V lNVEST S.R.L.

АТýýТАRЕд ilpsнl *дu EX;ýTýýTEI RЁ$тАN?f;L*R сONFOкм DATELоR ýtýTýMuLul lNFofiMATlONAL
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CONTRACT DE COLABORARE
Nr.71 din 03.03.2023

Cod: CC-7.1

!e1a: 31.01.2022

Institutul de cercetdri $tiinlifice in construc{ii, str.Independen}ei, 6ll,mun'chiqindu, NrD 2043' Republica Moldov i,- ,rl, 77-46-3g, il'-es-za fax:77-69-30,IBAN MD79ML00000022ziotgoozgs, BC,,Motaindconbank,, filiata onest, codMoLDMD2x3l9, cod fiscal 10036000stsi1, numit in continuare EXECUTANT,reprezentat de Administrator interimar dl. Nicolae Lupuqor .u.. 
- 

^rrirr^ra"in'\uruStatului qi:

SRl,rAtractiv Invest,
l;.1;Y,r-Y^":::11". Chieiniu, bd. Mircea cer Bitrin 3e of.470clf:1014600000370 cod TVA:0404889
IBAN : MD82MO 222 4 ASV 3 132 6227 100
B.C, Mobiasbanca-OTp Group,,SA
C/b : MOB.BI.f.D}Z (tetlfax : 0 22AB_7 O_20)
reprezentat de Director Dragog Manole
au incheiat prezentul contract dup6 cum urmeazd:

\tA
IS

U
tI

1 OBIECTUL CONTRACTULUI:
obiectul contractului constituie executareade cdtre EXECUTANT controlul calitdliimaterialelor pentru construclie qi construcliilor prin metode distructive gi nedistructiveconform Domeniului de Acreditare din zl.oz.zoiz.r^' 

.rvuvsv urrLrLr' 
:..,

2 _OBLTGATTTLE rAnlruOR CONTRACTANTE :

|{TSTIANTUL isi asum6 urmdtoarete obliga{iiv ryr sDqur4 L_ulllclLt aIUlg oDllgalll:
2.1 Se efectueze, la comanda beneficiarului, il;;

baza cererii.

-'^ vq vrwwLLrtv'4s, ra L'urrlanqa Denellctarului, incercdri in vederea calitd{iproduselor conform standardului de referinld (documentului normativ) :.
tl:l lnLorm prosramului de i"""r.a.i^ rirli"i ," *a,

(documentului normativ) ]
iliitd cleinea stabi

gi certifi,cdrii
:t:: l; . i:.::

:.,

OCP sau in

-'":

ffi

,-:2'2 Sd documenteze qi sd pdstreze^informalia privind rezultatele incerdri1or.23 se intocmeascd rapoarte de incercdri, inaire.ent de rezultate, in $ermen de cely\lt_2 zile dupd efectuarea incercdrilor. 
vrr! sv LvLLttLaLv) 

,;*2'4 sd asigure conformitatea permanentd cu exigen{ele pentru laborato$ele (centrele)de incercdri acreditate conform certificaturui de lcreditare. L2'5 s5 asigure obiectivitatea, veriairiiui.u, ..".ii.i,atea qi forma de prezen tare arezultatelor incercdrilor conform exigenlelor certificatului de acreditare.2'6 sd nu participe direct sau indireJt in proi..,u..u qi fabricarea produselor similarecu cele ?ncercate in scopul calitdlii ,uu ..rtificerii.
2'7 sd informeze privind urn.ndurnentele la contract gi in caz de necesitate sdcoordoneze subcontractantul.
2'8 sa asigure reprezentanlilor beneficia rul (cazde necesitate) posibilitatea de a asistala incercdri.

3;rr.irir#;-.:::ri":ribilitatea 
prezenlei reprezentantului ctientutui la incercrri, la



(]rrirddiCatddfilncrili d. klonw
CONTRACT DE COLABORARE

Nr.71 din 03.03.2023

Cod: CC-7.1
Editia: 10

Data:31.01.2022
Paeina:.2 I 2

2.10 Se asigure confidenlialitatea informaliei clientului, cu exceplia rezultatelor
negative oblinute pentru produs solicitat la certificare pentru care CCIL este
obligat sd anunle OCP.
2.ll Sd efectueze schimb de informalii cu beneficiarul privind modificdrile
recente a documentelor normative.
2.12 Sd efectueze lucririle de laborator din data achitdrii conturilor de platd,
eliberate beneficiarului.
2.13 Se discute cu clientul despre regula de decizie.

2.1 BENEFICIARUL iqi asumd urm6toarele obliga{ii:
2.1.1 Sd completeze feedbackul.
2.1.2 Se asigure confidenlialitatea informaliei pe parcursul colabordrii cu
laboratorul (centrul de incercdri) cu exceplia rezultatelor negatiVe alelincerc6rilor
de securitate. ! i
2.1.3 SE achite lucririle prestate conform manoperei detpalcui Lp.fmen de 3 zile
de la data emiterii contului de platd de cdtre executant. 

,

2.1.4 Achitarea pentru serviciile prestate, se efectueazd,'"piiCventiv gi integral,
prin virament sau numerar, inbaza conturilor de platd eliberate.

3 CLAUZE FINALE: I;
3.1 Consultdrile qi informa{iile ob}inute pe parcursul negocierii prezentului
contact sunt confidenliale. ::
3.2 Litigiile care ar putea apdrea pe parcursul colabordrii se vor rezolva pe cale
amiabild sau, in caz de neinlelegere se vor rezolva in conformitalp cu legislalia
in vigoare a RM. 

,l

3.3 Contractul poate fi modificat numai cu acordul ambelor Pe4i Contractante.
3.4 Contractul intr6 in vigoare din momentul semndrii gi este valab,il pe perioada
de I an de zile.
3.5 in cazul cind una din P5(i1e Contractante solicitd reziliered contractului,
solicitarea de reliziere trebuie inaintatd celei de a doua Pdr1i Contffictante cu 30
zile inaintea datei rezilierii. il
3.6 Contractul este intocmit in 2 exemplare, cite un exemplar pent$ fiecare parte,
ambele avind aceeagi putere juridica.

EXECUTANT:

Administrator interi

BENE

Direct

FICIAR:



l2 rua) JsOJW{
Data primirii

E ntitatea Atractiv lnvest SRL

SITUATIILE FINANCIARE
de la I ianuarie pina la 3l decembrie2022

l+lolql+lzlzlrlzl
(Denumirea completa) Cod CUIIO

Ir lo lr l+ lo lo lo lo lo lo l: lz lo I

Cod IDNO

Sediul: MD MD-2075, mun.Chisinau, bd.Mircea cel Batrin, 39, ap.(of.) 470
Raionul (municipiul, UTA); Localitatea

strada, nr, bl.
Activitatea principald 4299 lslrlsl:lql

Cod CAEM-2

Forma de proprietate pri

Forma organizatorico-juridicE societate cu raspundere limitata

Unitatea de mlsuri: lei

Date de contact: Tel. 069242111

e-mail atractivinvest@mail.ru

WEB

lll
Cod CFP

lsl:lol
Cod CFOJ

Numele pi coordonatele al contabilului-qef: Dl (dna) Bordian Marin

Tel.

Numirul mediu al salariagilor in perioada de gestiune

Persoanelc responsahile de semnarea si

69242tt1

persoane

nciare* ian Marin

Manole

* conform art.3 I din Legea contabilitdtii .287120t7

OIRECTIT GEI,,IERALA
PENTiU STATISTICA

26



Anexa I

BILANTUL
la 31 decembrie 2022

Nr. crt.

rd.
ACTIV Cod

Sold la
inceputul perioadei

de gestiune
sfirgitul perioadei de

qestiune
1 2 J 4 5

A r\CTIVE IMOBILIZATE
l. lmobilizlri necorporale
1. lmobilizari necorporale in curs de execu{ie 010
2. lmobiliziri necorporale in exploatare, total 020 | 544 | 544

din care:

2.1. concesiuni, licen{e gi mdrci 02t I 544 | 544
2.2. drepturi de autor gi titluri de protecfie 022
2.3. programe informatice 023
2.4. alte imobilizlri necorporale 024

3. Fond comercial 030
4. Avansuri acordate pentru imobilizdri necorporale 040
Total imobiliziri necorporale
(rd.Ol0 + rd.020 + rd.030 + rd.040) 050 I 544 I 544

ll. Imobilizlri corporale
l. lmobilizari corporale in curs de execu(ie 060
2. Terenuri n'7r|

3. Mijloace fixe, total 080 2 45t 7t2 I 554 169
din care:

3.1. cladiri 081
3.2. cqnstruclii speciale 082
3.2. maEini, utilaje qi instala{ii tehnice 083 38 288 7 2t7
3.3. rnijloace de transpoft 084 2 053 382 I 336 792
3.4. inventar gi mobilier 085 169 060 1 17 088

086 190 982 93 073
4. Resurse minerale 090
5. Active biologice imobilizate 100

Investitii imobiliare 110
7. Avansuri acordqte pentru irnobiliz[ri corporale t20
Total imobiliziri corporale
(rd.060 + rd.070 + rd.080 + rd.090 + rd.l00 + rd.1 l0 + rd.l20)

130 2 4sr 7r2 I 554 169

lll. lnvestifii financiare pe termen lunq
l. lnvestilii financiare pe termen lung in p6(i neafiliate 140
2. Investitii financiare pe termen lung in p6(i afiliate, total 150

din care:

2.1. acliuni ti cote de parlicipa{ie de{inute in p6(ile afiliate 51
2.2. imprumuturi acordate parfilor afiliate 52
2.3. imprumuturi acordate aferente intereselor de participare 53
2.4. alte investilii financiare 54

Total investifii financiare pe termen lung
(rd.l40 + rd.150) 160

lV. Creanfe pe termen lung 9i alte activc imobilizate
l. Creanle comerciale pe termen lung t70
2. Crean[e ale pa(ilor afiliate pe termen Iung 180

inclusiv: creante aferente intereselor de participare 181
3. Alte cr-ean[e pe terrnen lung r90
4. Cheltuieli anticipate pe termen lung 200
5. Alte active imobilizate 210
'l-otal creanfe pc termen lung gi alte active imobilizate
(rd.l70 +'rd.l80-+ rd. 190 + rd.200 + rd.2l0) 220

TOTA L ACTIVE I MOBI LIZATE
{4.0I0 + rd.130 + rd. 160 + rd.220) 230 2 453 256 1 555 713



t]  CTTV Ij CITTCU L;\N-I-G,

I. Stocuri
1. Materialg 9i obiecte de micd valoare gi scurtd durati 240 9 060 t64 045
2. Active biologice circulante 250
2. Productia in curs de execu{ie 260 tr 649 331 t3 949 235
3. Produse Ei marfuri 270
4. Avansuri acordate pentru stocuri 280
Total stocuri
(rd.240 + rd.250 + rd.260 + rd.270 + rd.280)

290 I 1 658 391 14 I 13 280

ll. Crelrrfe cur€ntc gi alte active circulante
l. Crean{e comerciale curente 300 t2 350 834 6 736 525
2. Creanle ale pa(ilor afiliate curente 310

inclusiv: cleante aferente intereselor de partic.ipare 311
3. Creanle ale bugetului 320 27t 772 734 813
4. Creantele ale personalului 330 186 735 196 338
5. Alte creante curente 340 8t7 753 3 769 910
5. Cheltuieli anticipate curente 350 83 169 93 765

Alte active circulante 360 37 805 2t 928
Total creanfe curente gi alte active circulante
(rd.300 + rd.3t0 + rd.320 + rd.330 + rd.340 + rd.350 + rd.360)

3'70 13 748 068 tt 553 279

I ll. Investifii linanciare curent€
l. Investi;ii financiare curente in parti neafiliate 380 67t 926 853 373
2. lnvesti{ii financiare curente in p6(i afiliate, total 390

din care:

2.1. actiuni pi cote de parlicipa{ie de{inute in pdrlile afiliate 391
2.2. imprumuturi acordate p6r[ilor afiliate 392
2.3. imprumuturi acordate aferente intereselor de participare 393
2.4.alte investilii financiare in p6r[i afiliate 394

Total investifii financiare curente
(rd.380 + rd. 390) 400

671 926 853 )t3

IV. Numerar gi documente binegti 410 395 242 2 s90 982
TOTAL ACTIVE CIRCULA NTE
(rd.290 + rd.370 + rd.400 + rd.410) 420 26 473 627 29 rr0 914

TOTAL ACTIVE,
(rd.230 + rd.420) 430 28 926 883 30 666 627

Nr. cpt. PASIV Cod. rd.
Sold la

onceputul perioadei

de gestiune
sfirgitul perioadei de

gestiune
I 2 -) 4 5

C. CAPITAL PROPRIU
l. Capital social Ei neinregistrat
l. Capital social 440 5 400 5 400
2. Capital nevirsat 450
3. Capital neonregistrat 460
4. Capital retras 470

Patrimoniul primit de la stat cu drept de proprietate 480
Total capital social gi neinregistrat

E!40 + rd.450 + rd.460 + rd.470+ rd.480) 490 5 400 5 400

ll. Prime de capital s00
ilt Rezerve
'I . Capitql de rezervi 510
2. Rezerve statutare 520
3. Alte rezerve 530
Total rezcrve
(rd.5 10 + rd.520 + rd.530) 540

lV. Profit (pierdere)
l. Corectii ale rezultatelor anilor precedenli 550 (3 328) (ees)
2. Profit nerepartizat (pierdere neacoperitb) al anilor precedenti 560 4 176 989 4 699 372
3. Proflt net (pierdere netd) al perioadei de sestiune 570 894 360 444 573
4. Profit utilizat al perioadei de gestiune 580



Total profit (pierdere)
(rd.550 + rd.560 + rd.570 + rd.580) 590 5 068 021 5 \42 950

V. Rezerve din reevaluare 600
VL Alte elemente de capital propriu 610
TOTAL CAPITAL PROPRIU
(rd.490 + rd.500 + rd.540 + rd.590 + rd.600 + rd.610)

620 5 073 421 5 148 350

D DATORII pe termen lung
l. Credite bancare pe termen lung 630 2 902 000
2. lmprumuturi pe termen lung 640 5 360 t61 5 360 167

din care:

2.1. imprumuturi din eurisiunea de obligatiuni 641
inclusiv: imprumuturi din emisiunea de obliga[iuni converlibile 642
2.2. alte omprumuturi po termen lung 643

3. Datorii comerciale pe termen lung 6s0
4. Datorii fa16 de p[4ile afiliate pe termen lung 660

inclusiv: datorii aferente intereselor de participare 661
5. Avansuri primite pe termen lung 670

Venituri anticipate pe termen lung 680
7. Alte datorii pe termen lung 690
TOTAL DATORII PE TERMEN I,UNG
(rd.630 + rd.640 + rd.650 + rd.660 + rd.670 + rd.680 + rd.690)

700 5 360 167 8 262 167

E. Datorii curente
1. Credite bancare pe termen scurt 7t0 5 783 t82 68t 822
2. lmprumuturi pe termen scurt, total 120 rt 082271 t4 067 592

din care:

2.1. imprumuturi din emisiunea de oblisatiuni 72t
inclusiv: imprumuturi din emisiunea de obligatiuni convertibile 722
2.2. alte omprumuturi pe termen scurt 723

3. Datorii comerciale curente 730 1 457 021 2 316 290
4. Datorii falS de pd(ile afiliate curente 740

inclusiv: datorii aferente intereselor de participare 741
5. Avansuri primite curente 750 32 249 23 014
6. Datori fatd de personal 760 107 190 92 740
7. Datorii privind asigurdrile sociale gi medicale 770 50 50
8. Datori fala de buget 780 24 198 73 761
9. Datori fa[6 de proprietari 790
10. Venituri anticipate curente 800
I 1. Alte datorii curente 810 7 t32 841
TOTAL DATORII CURENTE
(rd.710 + rd.720 + rd.730 + rd.740 + rd.750 + rd.760 + rd,.770 +
rd.780 + rd.790 + rd.800 + rd.810)

820 18 493 293 17 256 rt}
F. PROVIZIOANE

I . Provizioane pentru benefi ciile ansaiat.ilor 830
2. Provizioane pentru garan{i i acordate cumpirdtorilor/cl ienti lor 840
3. Provizioane pentru impozite 850
,1. Alte provizioane 860
TOTAL PROVIZIOANE
(rd.830 + rd.840 + rd.850 + rd.860) 870

TOTAL PASIVE
(rd.620+rd.700+ rd.820 + rd.870) 880 28 926 88r 30 666 627
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SITUATIA DE PROFIT $I PIERDERE
de la I ianuarie pina la 3l decembrie 2022la I ianuarie pina la 3l decembrie 2022 r uurarp-iumEEi$/u

Indicatori Cod Perio Eno'

precedentd curenta
I 2 3 4

Venituri din vinztrri, total 010 35 878 121 23 846 692
din care:

venituri d nvinzarea produselor gi mdrfurilor 0 I
venituri din prestarea serviciilor gi executarea lucrdrilor 0 2 35 878 12t 23 846 692
venituri din contracte de construcfie 0 3
venituri din contracte de leasing 0 1
venituri din contracte de microfinanfare 0 5

alte venituri din vinzlri 0 6
Costul vinzdrilor. total 020 31 871 507 19 550 449
din care:

valoarea contabili a produselor gi mdrfurilor vindute 021
costul serviciilor prestate gi lucrf,rilor executate te(ilor 022 31 871 50'7 19 550 449
costuri aferente contractelor de construc{ie 023
costuri aferente contractelor de leasing 024
costuri aferente contractelor de microfinan{are 025
alte costuri aferente vinzdrilor 026

Profit brut (pierdere bruti)
(rd.Ol0 - rd.020) 030 4 006 614 4 296 243

Alte venituri din activitatea operafionald 040 196 463 91 830
Cheltuieli de distribuire 050 r 84 584 130 665
Cheltuieli administrative 060 2 389 828 2 334 381
Alte cheltuieli din activitatea operational6 070 978 568 1 53r 430
Rezultatul din activitatea operafionall: profit (pierdere)
(rd.030 + rd.040 rd.050 - rd.060 - rd.070)

080 650 097 391 597

Venituri financiare, total 090 22 699 68 406
din care:

venituri din interesp de participare 091

inclusiv: veniturile obfinute de la p6(ile afiliate 092
venituri din dobonzi: 093 641

inclusiv: veniturile oblinute de la pidile afiliate 094
venituri din alte investitii financiare pe termen lung 095

inclusiv: veniturile obfinute de la pdrtile afiliate 096
venituri aferente ajustdrilor de valoare privind investitiile financiare pe termen
lung gi curente 097 l1 105

venituri din ie$irea investi(iilor tinanciare 098
venituri aferente diferenfelor de curs valutar qi de sum6 099 ll 594 67 165
Cheltuieli financiare, total 100 13 255 62 190
din care:

cheltuieli privind dobonzile 101

inclusiv: cheltuielile aferente p6(ilor afi liate r02
cheltuieli aferente ajustdrilor de valoare privind investi(iile financiare pe termen
lung gi curente 103

ch4 tuiel i aferen re ieqiri i investi tii lor fi nanc iare 104
cheltuieli aferente diferen(elor de curs valutar qi de sumtr 105 13 255 62 r90
Rezultatul: profit (pierdere) fi nanciar(I)
(rd.090 - rd.l00) I l0 9 444 6 216

Venituri cu active imobilizate si exceptionale 120 412 818 249 276
Cheltuieli cu active imobilizate si exceptionale 130 58 t49 t41 524



rd.120 -rd.l30) 140 3s4 669 107 752

Rezultatul din alte activitS(i: profit (pierdere)
(rd.l l0 +rd.l40) 150 364 tt3 I 13 968

Profit (pierdere) pinl la impozitare
(rd.080 + rd.l50) 160 1 014 210 505 56s

Cheltuieli privind impozitul pe venit t70 ),21 686 60 992
Profit net (pierdere netd) al perioadei de gestiune
(rd.160 - rd.170)

180 892 524 444 573



SITUATIA FLUXURILOR DE NUMERAR
de la I ianuarie pina la 3l decembrie 2022

----.--'-'1
;

At.2Ct3 i* ___l
n liUNlClPlULUl cHlglxAu

Indicatori Cod. rd.
Perioada de

precedenttr cu rentl
I 2 3 4

Fluxuri de numerar din activitatea ooerationald
Incas6ri din vinz6ri 010 37 016 708 32 713 302
Plat pentru stocurl 51 serylcll Drocurate 020 34 754 789 27 950776
Plat catre angaiati 5i organe de asigurare sociald si 030 3 099 818 1 601 292
Dobinzi pldtite 040 142 820 436 000
Plata impozitului pe venit 050 22r 400 125 000
Alte incasdri 060 | 592 267 295 143

Alte pldti 070 2 178 453 2 549 862

Fluxul net de numerar din activitatea operafionalS
(rd.0l0 - rd.020 rd.030 - rd.040 - rd.050 + rd.060 -

080 (2 388 30s) 34s s15

Fluxuri de numerar din activitatea de investitii
Incas6ri din vinzarea activelor imobilizate 090 8 651

Pld{i aferente intrdrilor de active imobilizate 100

Dobonzi oncasate 110

Dividende oncasate r20
inclusiv: dividende incasate din strdin6tate t2t

Alte incasdri (plati) 130 765 252 181 447\
Fluxul net de numerar din activitatea de investifii
(rd.090 -rd.l00 + rd.1 l0 + rd.l20 + rd.l30)

140 7',73 903 (t8t 447)

Fluxuri de numerar din activitatea financiarl
lncasiri sub forma de credite si imprumuturi 50 9 573 02r t8 727 319
Pla{i al'erente ramburshrii creditelor gi imprumuturilor 60 13 704 108 l6 315 360
Dividende platite 70 | 780 627 3s0 000

inclusiv: dividende pldtite nereziden[ilor 7t
Incasdri din operatiuni de capital 80

Alte incas6ri (pl[1i) 90 15 105

Fluxul net de numerar din activitatea financiarl
(rd. I 50 - rd.1 60 rd.1 70 + rd. I 80 + rd. I 90)

200 (s 8e6 60e) 2 06t 959

Fluxul net de numerar total
(+ rd.080 + rd.l40 + rd.200)

210 (7 5r1011) 2 226 027

Diferen{e de curs valutar favorabile (nefavorabile) 220 l l 719) (30 287\
Sold dc numerar la onceputul perioadei de qestiune 230 7 917 972 395 242
Sold de numerar la sfirgitul perioadei de gestiune
(+ rd.2l0 + rd.220 + rd.230)

240 395 242 2 590 982
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Calculul lichiditate Atractiv Invest SRL, pentru anul2022:

Active curente/ datorii pe termen scurt x 100 ok:

29 110 914 lei / 17 256 110 lei x 100 % : 168,70 %

DragoE Manole
Funclia in cadrul firmei: "ATRACTIVINVES T,

t





REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL COMUNEI BOTNARE$TI

PRIMARIA
MD-6511, r-l Anenii Noi, sat.Botniregti

c/f 1007601011157, cont226633, c/b TREZMD2X
Tel.: 0-265-79-3-51, 0-265-79-2-31, 0-265-79-3-7 I

I'ax : 0-265 -7 9 -3 -51, email primariabotn a resti@ gm ail.com

nr.47 din l7 iunie 2019

Scrisoare de recomandare

Prin prezenta, confirmem ci S.C."Atractiv Invest" SRL, administratd de d-l
Manole Dragoq, a executat in perioada anilor 2015-2019 lucr6ri de alimentarea cu

apd in com.Botndreqti r-l Anenii Noi.
Calitatea solufiilor tehnice implimentate de specialiqtii companiei date,

precum qi respectarea proiectelor iniliale ale acestor instalalii qi la un standard
foarte bun din punct de vedere al calitdlii, onorindu-gi in termenii stabilili
obliga{iile contractuale, ne-au determinat sd recomand[m compania de construclii
"Atractiv Invest" SRL ca fiind un agent economic cu o echipd organizatd, dotatd cu

echipamente, utilaje necesare qi ca un bun executant de lucrdri a relelelor
inginereEti.

Cu stimd

Victor Gori

r-1 Anenii Noicom.Botndregti,





REPUBLICA MOLDOVA
RAroNULnigceNr
pRTvArua CoMUNEI
MALINOVSCOE

i Consiiiul Co,'*unal fiieli*c'.rsco6 t
MD.3625,r .n: iF* i ;mal  j 'd* l inovscoe: i
tcl: l?5Ei 55-?-3i::
Jr.ti l'i-qsal li ?$ 73 iSt)
Cont da eiec.grrlss+
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IIPI4MSPI4'I KOMMYHbI . .'
MAJII4HOBCKOE
0256 65 236; 025665238
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i 
Scrisoare de recomandare

lF*rrur*r ' . r

Primdria comunei Malinovscoe, raionul Rigcani exprimd consideraliunea
cdtre "Atractiv Invest" SRL" director D. Manole.

S1

Prin posedarea acestor calitdli avem dorinla de a recomanda "Atractiv'
Invest" SRL tuturor celor care au de rezolvat problema de aprovizionare cu apd qi
ii calificdm ca un partener serios,
contractuale la un nivel inalt.

Vd mulgumim mult de colaborarea in cadrul proiectului "Reconstrucfia g!,
extinderea relelelor de apd in s. Malinovscoe raionul Riqcani", la care s-au folosit'
mijloace tehnice moderne, unde s-au respectat normele
proiectului.

Apreciem profesionalizmul, atitudinea serioasd,
promtitudinea din partea muncitorilor la indeplinirea proiectului.

Cu respect,'
primarul com.

tehnice de executie a

corectitudinea si





оNсо MINISTERUL SДNДТДТII, MUNCII ýI PROTECTIEI SOCIALE AL
REPUBLICII MOLDOVA

INSTITUTIA MEDIсo-SANITAKД рuвr,rсД
INSTITUTUL ONCOLOGIC

str. N. Testemitanu пr. 30 MD-2025, mun. Chiginёu
Tel. +373 22 725970; Fах + 373 22 73336З;

*.,fa;
1Е

rч]ц]уддýQ.rпd; e-mail : anticamera@onco.md

с9 .0З.J-W"рlrw -о.

scrisoare de rесоmапdаrе

"Atractiv Invest" SRL оfеrй servicii de construclie de calitate inaltй, respectind
mereu сеriп!еlе qi termenii limitй pentru fiecare proiect. De fiecare dаtй ne-au fost
indeplinite aqteptйrile in materie de calitate, qi responsabilitate.

Este о companie cu potenlial care асliопеаzй cu utilaje profesionale реrfоrmапtе.
Аm fost Ei suntem mullumili de calitatea serviciului prestat.La оriсе solicitare din
раrtеа noastrй, prestatorul а rйsрuпs prompt, in continuare suntem convinsi сй чоm
ачеа о соlаЬоrаrе bun5.

Apreciem parteneriatul cu compania Atrctiv Invest datoritй caracterului operativ,
experien{ei Ei cunogtinlelor profunde in domeniu.
Prin prezenta dorim sё rесоmапdйm compania "Atractiv Invest" SRL drept un

bun qi profesionist соlаЬоrаtоr.

Cu respect,

7l,arisa CATRINICI
/ Director

Ех. Nicolao Scortescu
Te1.0228523 l 3

; ,l
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Nr.9
dirr I0 lebruarie 2016

SCRjSOAIII D ti IIECOM,,\ N [}AIT}I,

Colaborarea cll con:lpania cle constnretii SRI. "Atracriv In\rest" a lost iniliatri odat6 cr-r

sclllllarea contractLllui de c'xecutie a ltrorirrilor', in urma organizririi urrr.ri concurs liguros.

Dc la bun inceput SR.i, "z\trt,ictirr Invest" 0 clat dovrclil cle scriozitale, pr,r'sonal Dine

iristrurit 1i organizarrea lucrlrilol de construclie la cel llai it'lall nivel,

Pe parcursul desllgulhrii lucr'drilor atit conducerea cit $i pcrrsonalul ar.r dcinonstrat

responsabilitate, cunogtin{e in clomenir.r de aotivitate $i atenfie ileoscl;ita Ia respcctarc.a

tclrnolr,liiilor'.

AnLrme acestc calitrili ciar;i echiparea mr"rncitorilor uonlcrrn norr-elor: cie securitate a

tttuncii a fficr-rt posibilEr incleplinireii lucrdrilor:lh'ii acciderite tehnice, fhrii neconloltlitili 5i

in termenii stabilili.

Stttttcm nrullr"rlnili clc lr-rcririle exccutate de SRt. "Atrnctiv Iltvr-.:lt":ii iJin ace.jt

cotrsidct'erttt vit i'econrancJdrn sen,iciile acestei cornpanii perrlrLr a r.'i convingc <1e lLrcrirrile

execLrtate calttativ Ei prot'esionist.

Direclor
iM,,CSlt liloregti'o Aliona OCI{AIN



MINISTERUL EDUCATIEI
AL REPUBLICU MOLDOVA
SCOALA PROFESIONALA
sat.Ciumai r-nul Taraclia
teVfax 294.33913
ctf 1010603002182
e-mail: sm13ciumai@yahoo.com

MIIHI,I C TEP CTB O IIP O CB E IIIEIIIIS
PECrryBJraKtr MO4AOBA
PEMECJmTmoE yqa,IntrIE
c. 9yruafi p-ou Tapax.nrm
rea/$anc 29433973
O/r 1010603002182
e-mail: sml3ciumai@vahoo.com

RECOMANDARE

Ne exprimim aprecierea fa;{ de colaborarea cu compania SRL "Atractiv
Invest", certificate tn conformitate cu standard de cea mai inaltl calitate.

Pe parcursul desfHguririi lucririlor atit conducdrea clt pi personalul au
demonstrat responsabilitate, cuno$tin{e in d.omeniu de activitate gi atenfie
deosebittr Ia respectarea tehnologiilor.

Anume aceste calit5li dar qi echiparea muncitorilor conform normelor de
securitate a muncii a fHcut posibilS indeplinirea lucrHrilor fXri accidente tehnice,
firi neconformiti;i $i in termenii stabili;i. 

.

Recomand[m compania data, aceasta fiind un colaborator profesionist qi de
incredere. Am fost tntotdeauna mulgumi;i de calitatea de execu;ie gi linem ln
continuare s{ pistrim o colaborare fructuoasl cu aceasti Ei finem s[ o
recomand{m gi beneficiari.

Director $colii Profesionale Tun Maria



REPTIBLICA MOLDOVA

PRIMARIA CoMUNEI MznNT
TYID 7728, satul Rlzeni, raionul Ialoveni

MD-7729,rom
tel; (+373 268) 74-236,fax(+373 26g ) T4-S3g; e-mail: rleniprim*rd;;i.o*

Scrisoare de recomandare

Colaborlin cu compania de construcfii "Atractiv Invest" sRL de foarte mult timp. Am ales s6
lucra'm cu aceast[ companie tntrucit presteazr servicii intr-o rnanieri profesionistd, dovedind ogriji permanentd pentnr respectarea termenelor limit[ gi a bugetului. ,'

Trebuie s[ men]ionfun li faptul c[ angajalii companiei "Atractiv Invest,, SRL dau dovad[ deprofesionalism, de fiecare dat6 ne oferd sprijin in a alege cele mai bune solutii tehnice gi
economice pentu solicitdrile noastre legate de serviciile de construcfie.

Este necesar de a preciza faptul c[ pe parcursul colaborErii nu au fost depistate careva obiecfii
asupra calitalii, intrucit echipa "Atractiv Invest'i SRL intotdeauna , ,.rqit s6 se remarce prin
standarde inalte de calitate, eficien![, dar qi si respecte normele tehnice de execu]ie.

Ne exprimim intenfia de colaborare gi pe viitor cu aceasti firm6. Din punctul nostru de vedere .colaborarecu..AkactivInvest,'SRLafostfoartebun69irecomand[mcompania'uin.''a',,.

Cu respect,

Primarul comunei

Ion Crefu
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Beraca l itr perso,1rra,f,fu ectorului Cebart Seigiu va recomal :Lda

"Afractiv,Invest' SRL, dilector Dragos Manole, cqte a irrdeplinit,,l :,

,t,l,
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MINISTERUL APARARII AL REPUBLICII MOLDOVA
AGENTIA ASIGURAITE RESURSE $I ADMINISTRARE PATRIMONIU

$oseaua Hincegti 84,MD-2021, mun. Chiqiniu
Tel. +373 2225-23-25; Fax. +373 25-24-81 e-mail: aarapma@army.md web: www.army.md

Nr.70l1/7Z_din ,,/3 " februarie 2020

REFERINTA

inbazaunui contract de antreprizd, S.R.L. ,,Atractiv Invest" in calitate de

general, a executat lucrdri de reparatie la obiectul ,,Lucrdri de reparalie
tehnologic din cantina Brigdzii 2 infanterie motorizatd".

Pe parcursul efectudrii lucrdrilor, antreprenorul general s-a manifestat co

;i nu au fbst careva incdlcdri ale proceselor tehnologice in construcfii.
Lucrdrile au fost finalizate in termenii prevdzuli de contract.

Directorul Agenfiei asigurare resurse gi

administrare patrimoniu a Ministerului Apdr6rii

/fi Sergiu VOINU

reprenor

Blocul



REPUBLICA MOLDOVA RAIONTIL TINGTIEIYI

MD -3646 s.Sinegti Ungheni teVfax: (0236)77-236

Nr.104 din 14 iunie 2019

Scrisoare de recornandare

Prin prezenta, Prim[ria com. sineqti r-nul ungheni, reprezentatd de Dl primar

Iurie Taruq, iqi exprima aprecier eafa\dde compania"Attactiv Invest" sRL'

administr at6deDl Manole Dragoq, ca fiind un agent economic de incredere' cu o

competenla inaltd in respectarea standartelor de calitate la executarea lucrdrilor

efectuate la obiectul de construclie ,,Re!ele de canalizare qi stafia de epurare din s'

Sineqti, r-nul Ungheni".

Menlionam c6 SRL "Atractiv Invest" dispune de o echipa organizatd' onorindu-qi

in termenii stabilili obligaliile contractuale qi distingandu-se at6t prin serviciile sale

de calitate, cdt qi prin flexibilitatea solufiilor oferite.

Cu stimd

Iurie Tdruq

Primar com. Sineqti r-nul Ungheni

-: - .1 '\-
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MINISTERUL APAI{AR,TI AL REPUBLTCII MOLDOVA
AGENTIA ASIGURARB RESURSE $I ADMINISTRARE PATRIMONIU

$oseaua Hincegti 84,MD-2021, mun. Chigindu
Tel. +373 2225-23-25; Fax. +373 25-24-81 e-mail:aarapma@army.md web:www.army.md

Nr.7U lG6- din,, /3 " februarie 2020

REFERINTA

inbazaunui contract de antreprizd, S.R.L. ,,Atractiv Invest" in calitate de an
general, a executat lucrdri de reparafie la obiectul ,,Lucrdri cle Reparalie l, Blocul
alimentar din cadrul Centrului de instruire al Armatei l,,lalionale, Bulboaca".

Pe parcursul efectudrii lucrdrilor, antreprenorul general s-a manifestat co

;i nu au fost careva incdlciri ale proceselor tehnologice in construcfii.
Lucrdrile au fost finalizate in termenii prevdzufi de contract.

Directorul Agenfiei asigurare resurse gi

administrare patrimoniu a Ministerului Apdr[rii

/*? Sergiu VOINU
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REPUBtIcA MotDovA

NлIIчI STER fIL Е, с оI\TоNлIЕI
ýI шчш,R.АSтR.[Iс TIIR.II

ФWКТШFШФАТ
de atestare tehnico-profesionala
Seria 202l -DLS

Eliberat domrrului (doarnnci): Ссrпеi lon
Г.[umйrul 047l

Репtгu а activa irr calitate de: Diriginte cu ехесutаrеа luсrйrilоr specializate
9i instala{iilor аГеrепtе construc{iilor

Domen iile:
,1. l nstala(ii li rе{сIе electrice.
5. I nstala{ii cte automatizare.
Exigen{ele esenfiale:

А - rezisten{a 9i stabilitate;
В - sigLlrarl{Ir iп expltlatarc:
С - sigчrгапlа la lbc;
D - igicna. sittttitatca otiltlcnilclr" rсlасеrеа q;i protec[ia rncdiului inconjurйtor;
Е - izola{ie teгt-tlicit, lridгоlirgй si cconomie de energie;
F - protec{ie irnpotriva zgolrroturlui.
G - utilizare sustепаЬilб а rеsursеlоr naturale.

I)ata clihcrirrii l7 mаrtiе 202l
Vlrlabil l,.lrla]a l7 mаrtit2026

Фр{ф
>F -'rq-,,

к1
чй

VIihail

L,
lп

ЩAtut



REPUBLICA MOLDOVA
Ministerul Economiei

;i lnfrastructurii
Li](;ITIMAfIIi Seria 202l-DLS Nr. 047l

Nunrele cernei

de Diriginte cu

const
l7 mart



I)orncniilc:

4. Instala{ii 9i rе{еlе electrice.
5. Instala{ii de automatizare.

IIxigen(ele esen(iaIe:A, В, Со I)o Е, F, G.



REPUBLICA

NTINISTERIIL E C ONON/IIEI

OWKtr[FrG
$r INF'R.AS TRLrC TfrR.rr

A.ff
de atestare teftnico-profesiomald

Seria 2019-DLS Numlrul 0208

Eliberat domnului (doamnei): Gancean Alexandru
Pentru a activain calitate de: Diriginte cu executarea lucrdrilor specializate
qi instalaliilor aferente construcliilor

Domeniile: i

1. Instala(ii qi re{ele de alimentare cu apI gi c-qnalizare.
2.lnstala{ii qi re(ele de incllzire.
3. Instala{ii de ventilaf ie qi cli matizare.
Exigenlele esen{iale:

A - rezisten{[ gi stabilitate;
B - siguran{[ in exploatare;
C - siguran{d la foc;
D - igienfl, sf,ndtatea oamenilor, refacerea qi protec{ia mediului inconjurdtor;
E - izolalie termic5, hidrofuga gi economie de energie;

F - protec{ie impotriva zgomotului.

Dataeliberdrii 23 iulie 2019

Valabil pina la 23 iulie 2024

Svetlana DOGOTARU
N"

MOLDOVA

ffi Secretar de Stat



REPUBLICA MOLDOVA
Ministerul Economiei

si Infrastructu rii

Numele Gancean

W
Nr. 0208

de Diriginte cu
specializate qi

construc(iilor
iulie 2019
iulie 2024
ARU

de Stat



-

Domeniile:

l. Instala(ii gi re(ele de alimentare
cu ap5 gi canalizare.

2. Instalafii qi refele de incllzire.
3. Instalafii de ventila(ie Ei

climatizare.

Exigen{ele esen(iale: A, B, C, D, E, F..







MotDovA

мIrчI S TEILIIL Е с OI\T оNлIЕI

REPUBLICA

ýI INш,RASTRIIсTIIRII

Seria2021-DLS Nttmйrul 05lб

l:liЬсгаt clotlltlLtltti (cloalnrrci): I a{iC Se rgh ei

рсlrtru а activit in calitate dc: Dirigintc cu ехесutагеа luсrйrilоr specializzrtc

qi instala{iiloг аfеrепtе construcliilor

Dotneniile:

6. Instala{ii qi rе{еlе de telecomunica(ie.
lixigen{elc esen{ialc :

А - rczisten{i 9i stabilitate:
В - sigr-rrarl{ir iп схрlсrаtаrс:
С - sigLrratl{ir la lbc:
I) - igicrlil" sittlittatca ctatl,tcnilor. rсlассrса :;i 1эгоtсс{iа rlrcdiulrri iпсоrT.|urбtоr:

Е - izola{ic 1сгrltiсii. hidrolirgir 9i ccotltltnie dc etlergic;

F- - рrоlес{iе irlpotriva zgolt-totultti.

G - utilizaгc sustcnabilil а гсsttrsсltlr llatllгalc.

I)lrtlt сlilrсrirгii 23 iunie 202l
Ylrlabilpirrir la 23 iunic 202б

W
-- 

El

б
ч

Mihail LU9

Secretai\r



Adresa: Republica Moldova, MD-2075 
mun. Chişinău, bd. Mircea cel Bătrîn, 39, 
of. 470 
tel: (+373)69067746 
e-mail: atractivinvest@mail.ru 

 

c/f 1014600000370 
cod IBAN 

MD94ML000000002251649160 
BC “Moldindconbank” SA 

Filiala „Ciocana” 
c/b MOLDMD2X349 

 

 

INFORMAȚII GENERALE 

1. Denumirea/numele  “Atractiv Invest” SRL 

2. Codul fiscal      1014600000370 

3. Adresa sediului central mun.Chişinǎu, bd.Mircea cel Bǎtrîn 39, of.470 

4. Telefon 28-70-20 

Fax   28-70-20 

Telex 

E-mail atractivinvest@mail.ru 

5. Certificatul de înregistrare Decizie de înregistrare 

(numǎrul, data înregistrǎrii) 

Camera înregistrǎrii de stat 

(instituţia emitentǎ) 

6. Obiectul de activitate, pe domenii: comerţ, construcţii 

(în conformitate cu prevederile din statutul propriu) 

7. Birourile filialelor/sucursalelor locale, dacǎ este cazul: - 

(adresa completǎ, telefon/telex/fax, certificate de înregistrare) 

8. Principala piaţǎ de afaceri: Republica Moldova 

9. Cifra de afaceri pe ultimii 3 ani: 
 
 

Nr. 

d/o 

Anul Cifra de afaceri anualǎ 

la 31 decembrie, lei 

Atractiv Invest SRL 

Cifra medie de afaceri anualǎ la 31 

decembrie, echivalent EURO 

Atractiv Invest SRL 

 1. 2022 24 256 204 1 190 243 

2. 2021 36 074 584 1 795 309 

3. 2020 31 331 580 1 483 039 

Total 91 662 368 4 468 591 

Media 30 554 123 1 489 530 

 
 

 
Semnat:  

Nume: Buzdugan Valeria 

Funcţia în cadrul firmei: Inginer la lucrǎri de proiect și deviz 

Denumirea firmei şi sigiliu: SRL „Atractiv Invest” 

mailto:atractivinvest@mail.ru


Adresa: Republica Moldova, MD-2075 I cif 1014600000370
mun. Chipindu, bd. Mircea cel Bdtrin, 39, 3B cod IBAN

q1#,mru,,,* /& Iililtilll lllljil$I 
-'rnr-nqt'{"}1;61{fl$

teUfax:(022)287020 '- Bla rt"rYrrrs rlrvri.trt 
c/bMOLDMD2X349

ORDIN

Nr. 0l -R
din 08.02.2021

Cu privire la dreptul lu semndturd

in legdturd cu modificlrile apdrute in cadrul achiziliilor publice privind
publicarea ofertelor:

ORDON:
1. Se acordd dreptul la semnituri dnei Buzdugan Valeria pe documentele ce

Yrzeaza ofertele prezentate de citre "Atractiv Invest" SRL pentru achiziliile
publice, incepind cu data de 08.02.2021;

2. A aduce la cunoqtinta Salariatului sub semndtur[ con{inutul prezentului ordin.

Director / Manole Dragoq

9.



APRoBAT
рriп Ordinul

Ministrului Finan{elor
пr. l45 diп24 noiembrie 2020

DECLARATIE
privind сопfirmаrеа identitй{ii beneficiarilor efectivi si пеiпсаdrаrеа acestora in

situa{ia condamnйrii репtru participarea la activitn{i аlё unei organiza{ii sau grupiri
criminale, pentru corup(ieo fraudi qi/sau sрйlаrе dё bani.

Subsemnatul, Manole Dragos reprezentant imputernicit al SC ..Atractiv Invest"
SRL (dепumirеа operatorului есопоmiс) in calitate de ofertant/of'ertant asociat desemnat
сфtigбtоr in cadrul procedurii de achizilie publicй nr. осds-Ь3wdрl-МD-1692ЗбЗ826868
din data 05l|012023, declar ре propria rйsрuпdеrе, sub sanc{iunile aplicabile faptei de fals in
acte publice, сё beneficiarul/beneficiarii efectivi ai operatorului economic in ultimii 5 ani пu
au fost condamna{i prin hоtДrбrе judecйtoreasc5 definitivй репtru participarea la activitйli
ale unei organiza{ii sau grupбri criminale, pentru corup{ie, fraudй qi/sau spбlare de bani.

Numele 9i prenumele beneficiarului
efectiv

IDNP al beneficiarului efectiv

Manole Dragos

Nume/prenume: Manole Dragos
Func(ia: Administrator
Denumirea operatorului economic SC ,,Atractiv Invest" SRL
IDNO al operatorului economic

Data completйrii: 04. l 0
Semnat:



Adresa: Republica Moldova, MD-2075 
mun. Chişinău, bd. Mircea cel Bătrîn, 39, 
of. 470 
tel: (+373)69067746 
e-mail: atractivinvest@mail.ru 

 

c/f 1014600000370 
cod IBAN 

MD94ML000000002251649160 
BC “Moldindconbank” SA 

Filiala „Ciocana” 
c/b MOLDMD2X349 

 
  

 

 

MUZEUL NATIONAL AL LITERATURII ROMANE 

 

 

Declarație 

 

    Subsemnatul, Buzdugan Valeria reprezentant împuternicit al SC „Atractiv Invest” SRL, în 

calitate de ofertant, la procedura de Licitație cu Nr. ocds-b3wdp1-MD-1692363826868 pentru 

atribuirea contractului de achiziție avînd Reconstruirea clădirii, în vederea amplasării unei 

reședințe cultural-creative a Muzeului Național al Literaturii Române cu amenajarea unei 

scene pentru manifestații culturale, organizată de  MUZEUL NATIONAL AL LITERATURII 

ROMANE, declarăm perioada de garanție a lucrărilor minim 5 ani.        

  

 

  

 

Semnat: _____________________________ 

Nume: Buzdugan Valeria 

Funcţia în cadrul firmei: Inginer la lucrări de proiect și deviz 

Denumirea firmei şi sigiliu: SRL „Atractiv Invest” 

 

 



Дdгеsа: Republica Moldova, MD-2075 &. c/f 1014б00000370
rTun. Сhiýiпйч, bd. Мiгсеа cel Batrin. 39, дъ cod IВдN

lfЁ,ffiffi"* /& THfitTll, llll,ýýT 
-"iЁil:r{i{*'::Ёi#

tel/fax: (022)287020 * цж l11,IYilH r,,lYi, ly' 
c/bMOLDMD2X349

oRDIN

Nr.OЗ-R
din 04 octombrie 202З

l.

Сu privire la tпtdrirеа са diriginte de рапtiеr

iп legйturй cu iпсереrеа luсrйrilоr de ре ýantier:

ORDON:
Se iпtйrеqtс са diriginte de qantier dl Pileavschi Dan la luсrйrilе de reconstruire
а clйdirii, in vederea amplasйrii unei reýedinle cultural-creative а Muzeului
Nalional al Literaturii Rоmбпе cu amenajarea unei scene pentru manifestalii
culturale, iПсерiпd сu data de ,' : ;

А aduce la cunoEtin{a Salariatului sub sеmпйturй con{inutul prezentului ordin.

Director / Manole Drаgоq

2.



Adresa: Republica Moldova, MD-2075 
mun. Chişinău, bd. Mircea cel Bătrîn, 39, 
of. 470 
tel: (+373)69067746 
e-mail: atractivinvest@mail.ru 

 

c/f 1014600000370 
cod IBAN 

MD94ML000000002251649160 
BC “Moldindconbank” SA 

Filiala „Ciocana” 
c/b MOLDMD2X349 

 
  

 

 

MUZEUL NATIONAL AL LITERATURII ROMANE 

 

 

Declarație  

 

    Subsemnata, Buzdugan Valeria, reprezentant împuternicit al SC „Atractiv Invest” SRL, în 

calitate de ofertant, la procedura de Licitație cu Nr. ocds-b3wdp1-MD-1692363826868 pentru 

atribuirea contractului de achiziție avînd Reconstruirea clădirii, în vederea amplasării unei 

reședințe cultural-creative a Muzeului Național al Literaturii Române cu amenajarea unei 

scene pentru manifestații culturale, organizată de MUZEUL NATIONAL AL LITERATURII 

ROMANE, declarăm numarul personalului angajat la momentul depunerii ofertei pentru luna 

august 2023 – 30 de angajați ca dovadă prezentăm recipisa prezentată la darea de seamă fiscala 

IPC21 „Declarație privind reținerea impozitului pe venit, a primelor de asigurare oligatorie de 

asistență medicală și a contribuțiilor de asigurări sociale de stat obligatorii calculate pentru luna 

august 2023.”     

 

  

  

 

Semnat: _____________________________ 

Nume: Buzdugan Valeria 

Funcţia în cadrul firmei: Inginer la lucrări de proiect și deviz 

Denumirea firmei şi sigiliu: SRL „Atractiv Invest” 

 

 



/евiuпе gtg !rпр,fim6;g
]аitгаrc

Recipisa
jerviciul Iriscal de Stat: 106, DDI.- RISCANI
]ontribuabilul
]odul fiscal: 10l4600000370, denumire: ATRACTIV INVEST S.R.L.
\ prezentat rароrtul: IPC21
)enttu perioada fiscala: Ll08l202З
)ata prezentarii: 25,09.202З
Иаrса tеmроrаlа а declaratiei: 25.09,2023 l1:01:20
nscrisa in sistemul informational а1 serviciului fiscal de stat cu пr.: ED15961CWY
ýemnat: Serviciul Fiscal de Stat 1 006601 001 182
Иаrса temporala а recipisei: 25.09.2023 11:0l:20
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.ilъ {]PF-fi92-7{l2l
lJ r:оо,rветствии с1 lI0с,rанOВл*ниеil{ пpff[.}и'I'ejl}rC'l't}a Лс 9lз tуr. 25,{J7,201б об утвсржден}tи'ГехнrtческOrO 

реrJIамента <l ]\{1,1llI,tMajIbtlыx требованияк к пOс,I,авкам gгpo}',IýjlbHoli
прOл}tкцt,ll-|,

,}I*rерналы py.ilоllI|ы8 крOве;Iьные }l t-лtitрOи}$.jlflциOt|l|ые fiнтумосо;Iерждшие
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h,Igсr,о прои:}во.lIýтва: y;l. IIрниtе,lе}нс;tOрO;кнаfl, ý. г. Рязаltь, Россия

1-1асrояшlлм сертифлrкаlо[l rlojlтвсрiliлается. чTо обеспе.tснны l}c-c требовавих при
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Otrlr ап по сертификации lтр(}извел кt:}lтроль Ilроизводства и ilt"rдIверждения rr()стфянс.rва эксIIjlуа,гаllД|Jнных
сl]оис,rв прOдукlIии и пФJ],гRср}кдаf]", чт() ýсе ilрописанныс rреfiов&ння стаLlлgрта для контрOл'I продукции на

IIрOизводствс (оOтветстЁу},.)i ]аjIaHHblt l требованиям
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Ilр()иltвФfiсl]Jе

14lrсrtекltиовный Kt,lHTpQ.rIb прOк3водится одиr{ раз в r,Oд Hit пр0тяжеItнн деirсз,вня серr:н{rикаrа соотвgтствия и
Ilо:lтверждаfl-ся прOтокO"цамн инспекllионнOrо кOн1"lюля. Орган сертификачпи обязуется приостаЕOвить}
нзъять иJrH &IlI\'лироt}ать настOrtlций сертифика1 п сл\4lас несt)бJtlо,:Iения lребований yстанов;lенных при

выд;lцg сертифнката.
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acest certificaT se apliclr реlrtru:

м*tегiаlе iп ruIоuri репtru invelitori ;i hoclгoizol*nle сu соп{iпut de Ьitчm сопfоrrп
А]'{ЕхЕ} * trеi file

Рrоdшsе dg: (}оО <ЗавOд Техноф;rекс>lо
Str. Priieleznodor*jnaia., ý, or. Reazarti. Rusiа

I.oc de prcrcltlclic: ýtr. Pri.jeleznodurojnffia" ý, оr. Reazalti, Rusiя
Acest ce"nifi*at ntestf, Indcplilrrrea рrечесlегilоr privilrct asigtraгea evalufirii controlului pro<Juclici

in lаЬriсД gi vеrifiсаrеа constanlei реrfЬrmапlеi <lescriBe iп fiqcle dc produs si

ЕТм 02/03-0.{ 6:2a2l
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;lrкlrrs

Aceslcertif'icata{bstcnrisprilnadatiIadalacle2s.l2,2021 ;i r,ar*tltinevalabilp*nйIadatade
2,?.l2,2a26, atft lilnp cit prrldustr| репtru cfiпstri}ctii. rnetociele сlе evalttare а constanlei реrfоrmапlеi ;icondiliile de рrоduсliе iп fabr"icf, пU SUllt tttcldit'icale eserr{ial,

[ivаluаrса de sttрrаr,еghеге se л,а геаIizа tl rlatfr ре ап iп perioacla cte valabilitate а certificatulrri de
confbrmitate" rez-ttltatul r:valtlaгii va fi сопfiппаl рriп гарOfi de еt,аluаrе de srlргачеghоrе. дсеst certifieat
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Organisnr Асгеditаt ОСрr-049
СЕRТМАТСОN

MD_?023, su,, Uzinelor, 412, оf .4. mчп. Chiqinnu,
Republica Moldova.

tel./Ihx. +373 22 90з 001, rrrob, +373 78 l91 00l.
eTna.i[: il,''|li:rliiticrlгillt;llc!l1_1..!)ltI, ll.illl.t:_qrln.mFяlt,._r_ж!
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8ЕЦtаLl€А lАýLýоVл

GЕк]ТГП lýПG;А'т
t}li соNSтдNтД А, PEII},ORMANTEI PROD1ISULLJI

N u m irrrl: Cl'P- IBO-ZOZ l

iп con{orlnitate сu Hottirirea de Gttvern Nг. 9lЗ сliп 25.07.20l(l privirrcl арrоlrаrеа Reglementf,rii tehnice
cr.r рrivirе la ceTilrleIe miltillle репtru colnercializarea рrосlusеlоr роlltгu constгttc{ii,

acest certificat se aplictr репtru.

Produse termoizolante репtгu clIdiri. Ргоdusе fаЬriсаtе diп vatf, mineralf,,
сопfоrm ANEXEI- uпа fil5

Рrоdusе de: 0ОО <Завод теплоизоляцио}lных материалOв (1'EX}IO)}'
str. Rizdvianar 300, or. Cercasi, Ucraina

Loc cle рrоduс{iе: str. Rizdvianao 300, сlr. Сеrсаsiо [Jсrаiпа

Acest оегtifiсаt atestё indepIinirea рrечеdегilоr ргiчiпd аsiglrагеа ечаluirii ,1i verificarea constanfei
perfornlalrtei dcscris0 itr allexa ZA а standardulrri atrnonizat

SM EN 13t62+АI:20lб

OrganisltruI de сеrtitlсаге а ef'ectrrat cotltroIttl ргсlduсliеi irl tаЬгiсfr, а сопfiпllаt чеriI'iсагеа сопtiпu5 а
colrslal}tei peгfortttattlei Ia ргоduсitог ;i corrfirrnб сi sunt геsресаtе сеriп!еlе eserr[iale а standardttlui

рспtrш procltts irr corrfbt,milate ctt sistemul 1.

Acest ceгtificat а Гоst crnis ргimа dati la datn de 2l 06.2021 tri va rбmДпе valabil рflпd la data de 20.06.2024, atdt
tinrp cdt stalrdardul at,tnonizat, ргосlusLrl репtгu cotrstrшctii, melodelc de счаluаге а oorrstar}ei реriЬппапlсi 1i

condiliile de prodrrc(ie in Ibbricý tltt st"tttt rnodificate esen}ial.

Evaluarea de supraveghere se ча rеаlizа о datI ре ап iп perioada de valabilitate а certificatului de сопfоrmilаtе, rczultanrl
evtlrrarii va fi ccrnfirrnat рriп rароrt 

t "Ji'жji;:H1.,1;Ё[lx жж};:;1L:i:1'.:',:,.,",o-"dat 
sau retras dзсЁ se cotrsиti

Dirесtоr GenerTl
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ANExA
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Organism Certificare Produse CERTMATCON
lvD2A23, str. Uzinelor. 412, of 4, mun Chisindu. Republica Moldova.

tel./far. +-17_l f2 9ol 001. mob +-37_l 78 l9l 001

\\u e-mail- vEEHJSL'CA I'OLDOVA

Oat5a.e

DE CONSTANTA A PERFORMANTEI PROD{.JSULUI

Numflrul: CPP-327-2023

in conformitae cu HoEr&ea & Guvern Nr. 9 I 3 dn 25.07 .2Ol 6 privind aprobarea Reglementirii tehnice cu privire la
cerinplc minime p€rilru comercializarea produselor pentru constructii" acest certificat se aplici pentru:

PRODUSE DrN POLTSTTTREN EXTRUDAT (XpS)
TEXHOH}IKOJIb CARBON ECO, TEXHOHHKOJIb CARBON ECO TB,

TEXHOHI{KOJIb CARBON ECO FAS, TEXHOHIIKOJIb CARBON PROF TB,
TEXHOHI{KOJIb CARBON PROF, TEXHOHT.IKOJIb CARBON SOLID,

TEXHOHTII(O-}Ib CARBON PROF "SLOPE
VERIFICA C€RNRCATUL

GERTIFIGAT

NrEcHNoNrcoL
Fabricate de.

trOOO <dKpore.nruurfi 3aBoA TexuoHtrfKoJfb>
Republica Belarusi,213760, reg. Moghilioy, or. Osipovici, str. Ciapaev, Il, bloc 19.

Loc de produclie: Republica Belarusi, 213760, reg. Moghiliov, or. Osipovici, str. Ciapaev, ll, bloc 19.

Acest certificat atesti:

indeplinirea prevederilor privind evaluarea qi veriiicarea constanlei peribrmanlei descrise in anexa ZA a

f sMSRro*rl?f#'il-sistemurr

r"-ffi.H:H#.ti;ffi ffi*ffi;lx#ffiTfiffi:"1**'efectuatde
Acest certificat va rdm6ne valabil atdt timp c6t standardul armonizat, i 

-

produsul pentru construclii, metodele de evaluare a constanfei performan{e1 i CertrficarernilialS 07.08.2023

Expira'e 06.08.2028

Director General

Ion PLIHA
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Certificat valabil doar cu condifia vizlrii anuale.

qi condigiile de produclie in fbbric5 nu sunt modificate esenfial. Acest

certificdpode fi susperrdat sau retras dasl se constati ci nu se mentln

conditiile in baza cirora a fost emis.
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GEPTUOUKAT

NrEcHNoNIcoL

OpraH no cepruSuKarruH npoAyr(uun CERTMATCON
MD2O23,ya.Yennelop .412, o$.4. nyn. KHurnnee, Pecny6anra Mo[qosa.

ror./fuxc. +373 22 90-1 001, mob. +373 78 l91 001.

ww\\ ce rt nlal con md.e-mail: ol fi ce ri certrrrltcon lrrtl.

i Ilepnona.ramHar:,
i CCPTHQHKAIIH,I
I

I Cpor geficrnnx

rrocToflHCTBA SKCrrryA TArIr4OHHbrX C BOfr CT B rrpoAyKur{}r
"t\lb cPP-327-2023

B cocrrteT c,ramr c nogtanoBneHrreu npaBnrenbcrBa Ns 913 m 25.07 .?016 o6 yrnepxAeHuu Texrurqecxoro
perurauerTa o f,EHf,raJrhrlHx rpe6onanxrx K fiocrirBrrau crporme.nsnof, npogyKrllfir, ceprn$rrar BETAaH Ha.

u3AEJrVrfl Vt3 3KC TPyAHPO BA H HOf O
rrEH o noJrH c TlrPoJrA (xPS)

TEXITOH HKOnb CARBON ECO, TEX HOHIII{OJIE CARBON ECO TB, TEXHO H}rKOJrb
CARBOI{ EICO FAS, TEXHOHIlriO.iIb CARBOIS PROF TB, TnXHOHHT{OJTb CARBON

PROF, TEXHOHUKOJIb CARBON SOLID, TEXHOHI{I{OJIb CARBON PROF SLOPE

actGart

VERIftCA CERTIFICATUL

Ilpou:no4lrrem:
UOOO <<Kponerrnufi 3aBoA TexHoHIIKOJIb>>

Pecny6.n n ra Ee.irap y cu,, 213760, MoruureBc Kafl o6n., r. OcH n oB r tr H,

yr. rlanaeBa, A. ll, xou. 19
flpon:uoacT no: Pecny6.nnra Ee.napycr, 2137ffi, Morranencxar o6n.,

r. Ocunonuqfi, yJr. r{anaesa, a. 11, xonr. 19

Hacrogutnfi ceprn$nrar noArBepxAaer:
o6ecneqerre rpe6oraurfi n nporeAeHHe r(offrpoJur [por{3BoAcrBa r{ ro,(rBepxAenr{r fiosrorHcrBa

gxcruD/arauuoHHux croficrB cornacno cneqn$nxauru npnno)r(eHr{r ZA c'ranuapm

SM SR EN 13164t2016 - Cucrerua I
lo,4rB€pxAaeT AocTHxeHHe 3arrBJreHHbrx xapaKrepHcTrrK H orIeHKy 3aBoAcKoro npoH3BoAcTBeHHOrO

KOHTpOJIX, npOBOAHIT{OrO npOn3BOAHTeJre}r,.Ur-r OoeCneqeHr,rrr nOCToflHcTBa xapaKrepHcT}rK npoA)fiflIrrH

Sror ceprgt[rnr 6yaer aeficraoBarb .(o rex rop> rrora rapmorr{trpoeafifigrfi
cTaHAagr, cTpouTeJrbHa, npoAyKrlr{x, MeToAbr orleHKrr [ocTosHcTBa

xapaKTepxcrrrK a ycnoBlr, [pon3BoAcrBa Ha 3aBoAe ue 6y4yr cytqecrBeHHo
r{3MeHeHbr. 3mt cepru$HKar Mox(gr 6rrrr npr.rocraHoBJren r{JrH oro3BaH, ecJrn

6yger ycranoBreno, qro ycnoBlrr, Ha Koropbrx ou 6ua Bbl,uan, He co6moAarcrcq.

07.08.2023

06.08.2028

fenepa.nunurf,

Ceprn{nrcar Aef,srrnre;ren ToJrbKo npr yc.troBnn exeroAuoro
no,(rBepxAef,rrfl.
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ETICS GF
Fibran ECO GF

 

FIŞĂ TEHNICĂ  
 

Descriere 
 

FIBRANxps ETICS GF este o placă de izolare termică realizată din polistiren extrudat, cu o suprafaţă rugoasă (gofrată)  pentru o bună 
aplicare a mortarului sau adezivilor. 

 

Utilizări 
 

Izolaţia termică asigură o protecţie necondiţionată în mediu umed şi în cazul unor sarcini mecanice extrem de mari. 
 

• Protecţie termică a suprafeţelor pereţilor interiori 

• Protecţie termică a suprafeţelor pereţilor exteriori 

• Protecţie termică a plintelor faţadelor (baza faţadei) 

• Izolaţie termică a marginilor ferestrelor şi uşilor, a colţurilor  
 

Calitate 
 

Produsele sunt testate în conformitate cu :  
EN 13164, 
EN 13501-1, 
EN ISO 11925-2: 2002 
La următoarele laboratoare notificate: 

• ZAG Ljubljana 
• FIW München 
• MPA BAU Hannover 

 
Protecţia mediului 

• Produsele FIBRANxps sunt realizate cu agenţi de expandare favorabili mediului înconjurător 
• 100% reciclabile 

 
Caracteristici tehnice 

 
XPS - EN 13164 – T1 - CS(10\Y)* - DS(TH) - WL(T)1,5 

Proprietăţi Unităţi de 
măsură 

Standard EN ETICS GF 

Forma profilului  I / L 
Suprafaţă  Gofrată 

1250/600 Dimensiunea plăcii  

mm 
 

ΕΝ 822 
2500/600 

Toleranţă la grosime  ΕΝ 823 Τ1 
Valoare declarată de rezistenţă la compresiune 
la  o deformare de 10% 

 
kPa 

 
ΕΝ 826 

 
200-300 

25mm≤d≤40mm 0,035 
50mm≤d≤100mm 0,039 

 
Conductivitate termică 
declarată (după 25 ani) 

 

 
W/(m*K) 

 
ΕΝ 12667 

Absorbţia apei de lungă 
durată prin imersie 

 
Suprafaţă rugoasă

vol. %  
ΕΝ 12087 

 
≤1,5 

Factor de rezistenţă la difuzia  vaporilor de apă - ΕΝ 12086 50 
Temperatura de utilizare °C De la -50 până la+75

Reacţie la foc Clasa ΕΝ 13501-1 Ε 
 
 

Codificare conform EN 13164: 

 
XPS – prescurtare pentru  POLISTIREN EXTRUDAT 
EN 13164 – numărul standardului european pentru produsele din polistiren extrudat destinate izolării termice  
Ti – nivel declarat de toleranţă la grosime 
CS(10\Y) – rezistenţă la compresiune declarată, la o deformare de 10 % 
DS(TH) – stabilitate dimensională declarată în condiţii de temperatură şi umiditate prescrise 
TRi – Rezistenţă la tracţiune, perpendicular pe feţe σm  
WL(T)i – absorbţie declarată a apei, de lungă durată, prin imersie  
WD(V)i – absorbţie declarată a apei, de lungă durată, prin difuzie 

   MUi – factor declarat de rezistenţă la difuzia vaporilor de apă



ETICS GF
Fibran ECO GF

 

FIŞĂ TEHNICĂ  
 
Ambalare 

 
 
grosime [mm] lăţime 

[mm] 
lungime 
[mm] 

plăci în pachet 
[bucăţi] 

cantitate în pachet 
[m2] 

20 600 2500 20 15,00 
30 600 2500 14 10,50 
40 600 2500 10 7,50 
50 600 2500 8 6,00 
60 600 2500 7 5,25 
70 600 2500 6 4,25 
80 600 2500 5 3,75 
90 600 2500 4 3,00 
100 600 2500 4 3,00 
120 600 2500 3 2,25 
140 600 2500 3 2,25 
160 600 2500 2 1,50 
180 600 2500 2 1,50 

*Dimensiuni alternative 600x1250mm. 
 
Instrucţiuni de utilizare 

 
DEPOZITARE ŞI MANIPULARE 

 
Plăcile pentru izolare termică FIBRANxps sunt rezistente la frig, ploaie şi zăpadă, dar nu şi la expunerea prelungită la radiaţii ultraviolete cum ar fi cele 
cauzate de lumina solară directăPrin urmare, plăcile trebuie manipulate cu grijă, iar folia protectoare nu va fi înlăturată decât imediat înainte de instalare. 
În cazul în care foliile originale de protecţie se pierd, plăcile FIBRANxps trebuie protejate din nou cât mai curând posibil. 
În ciuda faptului că plăcile FIBRANxps se numără printre cele mai rezistente plăci pentru izolare termică de pe piaţă, contactul cu obiecte sau suprafeţe 
dure le poate avaria sau deforma. 

Plăcile FIBRANxps pot fi utilizate până la o temperatură maximă de 75°C. Cu toate acestea, dacă sunt depozitate în aer liber şi expuse la lumina 
directă a soarelui sau acoperite cu folie de culoare închisă, acestea se pot deforma din cauza temperaturilor înalte. 
Plăcile FIBRANxps nu trebuie să intre în contact cu solvenţi cum ar fi benzină, gudron sau acid formic, sau cu gaze cum ar fi metan, etan, propan şi 
butan. În cazul în care plăcile urmează a fi fixate cu ajutorul unui adeziv, se recomandă verificarea în prealabil a rezistenţei materialului. Dacă este 
necesar, vă rugăm să consultaţi departamentul nostru tehnic. Plăcile FIBRANxps au o rezistenţă medie la acţiunea substanţelor cum ar fi uleiurile 
minerale şi vegetale, parafină, fenol şi grăsimi, ceea ce înseamnă că expunerea prelungită  la aceste substanţe poate afecta aspectul sau structura 
suprafeţelor acestora. 
Plăcile FIBRANxps sunt foarte rezistente la bitum, var, ciment, ipsos, apă de mare, leşii , decoloranţi, majoritatea acizilor, gaze anorganice, alcool şi 
siliciu. Se recomandă realizarea unui test preliminar în cazuri discutabile. 

MONTAJ 

În timpul instalării plăcilor FIBRANxps se va ţine cont de toate cerinţele de proiectare. 
FIBRANxps boards should be applied to flat and clean surfaces. They can be easily cut with a sharp knife, a saw or a hot wire device. 
Cele mai multe muchii ale produselor FIBRANxps sunt cu îmbinare în falţ (L ) sau cu lambă şi uluc (D). în mod normal, plăcile sunt instalate într-un 
singur strat. Montajul pe două straturi este oportun pentru plăcile cu muchii drepte (I), prevenindu-se astfel formarea de punţi termice la îmbinări. În 
cazul acoperişurilor plane inversate, plăcile pentru izolare termică  trebuie instalate într-un singur strat. 
În timpul instalării plăcilor FIBRANxps, nu trebuie utilizate dispozitive cu flacără deschisă. In cazul în care acestea urmează a fi instalate pe membrane 
impermeabile pe pereţii subsolurilor, acestea trebuie fixate cu benzi adezive FIBRANstick fabricate din butil-cauciuc. În prezenţa apei subterane, 
adezivul (ex.: un produs bituminos)trebuie împrăştiat pe întreaga suprafaţă a peretelui. 
În cazul utilizării izolaţiei termice FIBRANxps pe suprafeţe mai mari, în special pe acoperişuri plane calde, se va ţine cont de dilatarea sau 
contractarea  plăcilor din cauza diferenţelor de temperatură. În aceste situaţii, se recomandă includerea unor rosturi de dilataţie fabricate din vată 
minerală.. 

 
PROTECŢIA ÎN TIMPUL MONTAJULUI 

 
Se recomandă ca operatorii care taie în spaţii închise plăcile FIBRANxps cu fir incandescent să poarte măşti de respiraţie şi ochelari de protecţie. 
Datele tehnice și instrucțiunile din prezenta fișă tehnică sunt rezultatul cunoștințelor și experienței departamentului de cercetare-dezvoltare al companiei, 
precum și al aplicării produsului în practică. Recomandările și sugestiile privind utilizarea materialelor sunt făcute fără garanţie, aceasta deoarece compania 
noastră nu poate controla condițiile curente de aplicare. Modul de aplicare, utilizare și prelucrare a produselor se află în afara controlului nostru și sunt în 
totalitate responsabilitatea dumneavoastră. Astfel, utilizatorul are responsabilitatea de a se asigura că materialele sunt adecvate utilizării pentru care sunt 
destinate și condițiilor speciale ale proiectului. Prin emiterea prezentei broșuri tehnice, toate versiunile anterioare privitoare la acest produs sunt anulate. 
DATE.: 29/04/2010 VERS. 1 

 
Sediu Central  

 
1404 Sofia, Bulgaria 
33 Okolovrasten pat str. 
Tel. +359 2 850 4090 Web site:  www.fibran.bg 
Fax. +359 2 850 4091 E-mail: fibran@fibran.bg 

http://www.fibran.bg/
mailto:fibran@fibran.bg


Planeitat mm <6mm

Grosime 20 25 30 40 50 60
Rezistenta termica 0,60 0,75 0,90 1,20 1,50 1,80

Numele

Funcția

Locul

Data

Semnătura

reactie la foc

WL(T) [vol.%]

TR [kPa]

1,50

λD [W/m K]

Rezistenta termica

Factor de rezistență la difuziunea vaporilor de apă

absorbția de apă pe termen lung de difuzie

Acest produs nu conţine Hexabromocyclododecane (declarație conform cu cerințele CPR articolul 6 paragraful 5)

0,033

E

NPD

250

50

permeabilitate

absorbția de apă pe termen lung de imersiune 
totală

Rezistența la tracțiune perpendiculară pe faţete

Euroclass

RD [m² K/W]

Durabilitate de rezistenta termica împotriva căldurii, 
intemperiilor, îmbătrânirea/degradarea

Deformarea în condiții determinate la 
compresiune de încărcare şi temperatura

durabilitate de comportare la foc împotriva căldurii, 
intemperiilor, îmbătrânirea/degradarea

WD(V) [vol.%]

Tensiuni/ Flexibilitate

Conductivitatea termica

GR-1017-003

DECLARAȚIe DE PERFORMANȚĂ

Nr.

Rezistenta termica

FIBRAN S.A.  56010, Thessaloniki, Greece 

Not applicable

AVCP - System 3

Not applicable

4  Numele, denumirea socială sau marca înregistratăși adresa de contact a fabricantului, astfel cum se solicită în temeiul articolului 11 
alineatul (5)

5  După caz, numele și adresa de contact a reprezentantului autorizat al cărui mandat acoperă atribuțiile specificate la articolul 12 
alineatul (2)

6  Sistemul sau sistemele de evaluare și verificare a constanței performanței produsului pentru construcții, astfel cum este prevăzut în 
anexa V.

7  În cazul declarației de performanță privind un produs pentru construcții acoperit de un standard armonizat (denumirea și numărul 
de identificare al organismului notificat, dacă este relevant).

EN 13164:2012+Α1:20158  Performanța declaratăStandard armonizat

dN [mm]

Performanța declaratăSimbolCaracteristici esențiale

T3

50

Rezistenta termica
Clasa de toleranta la grosime

Grosime

Performanță

T

reactie la foc Euroclass

ardere stralucitoare continua

λD [W/m K]

1,50RD [m² K/W]

Conductivitatea termica

Eliberarea de substanțe periculoase pentru 
mediul interior

NPD

Ereactie la foc

Eliberarea de substanțe periculoase pentru mediul interior

NPD

0,033

index de absorbtie acustica

compresiune Rezistenta la compresie sau compresibilitatea

Permeabilitatea la vaporii de apa

ardere stralucitoare continua

1,5

AWAbsorbtia fonica NPD

MU

CS(10/Y) [kPa]

NPD

 rezistenţă la îngheţ/dezgheţ după absorbţia de 
apă prin difuziune pe termen lung

Quality Assurance Manager 

Thessaloniki 

Durabilitate de compresiune împotriva 
îmbătrânirii/degradării

Stella Chadiarakou 

stabilitate dimensională în condiții determinate 
de temperatura si umiditate

FTCD

9  Performanța produsului identificat la punctele 1 și 2 este în conformitate cu performanţa declarată la punctul 9. 

DS(70,90) <5%

rezistenţă îngheţ/dezgheţ  după absorbţia de apă 
prin imersiune totală pe termen lung 

DLT

20/05/2020

compresivitatea la frecare NPDCC (2/1,5/50)

FTCI

NPD

NPD

NPD

      Această declaraţie de performanţă este emisăsub responsabilitatea producătorului identificat la punctul 4.

XPS-EN 13164-T3-CS(10\Y)250-DS(70,90)-TR400-WL(T)1,5

FIBRANxps FABRIC 50

Thermal insulation for buildings

2  Tipul, lotul sau numărul de serie sau orice alt element care permite identificarea produsului pentru construcții astfel cum este 
solicitat la articolul 11 alineatul (4)3  Utilizarea sau utilizările preconizate ale produsului pentru construcții, în conformitate cu specificația tehnică armonizată aplicabilă, 
astfel cum este prevăzut de fabricant

1  Cod unic de identificare al produsului



Planeitat mm <6mm

Grosime 20 25 30 40 50 60
Rezistenta termica 0,60 0,75 0,90 1,20 1,50 1,80

Numele

Funcția

Locul

Data

Semnătura

reactie la foc

WL(T) [vol.%]

TR [kPa]

1,50

λD [W/m K]

Rezistenta termica

Factor de rezistență la difuziunea vaporilor de apă

absorbția de apă pe termen lung de difuzie

Acest produs nu conţine Hexabromocyclododecane (declarație conform cu cerințele CPR articolul 6 paragraful 5)

0,033

E

NPD

250

50

permeabilitate

absorbția de apă pe termen lung de imersiune 
totală

Rezistența la tracțiune perpendiculară pe faţete

Euroclass

RD [m² K/W]

Durabilitate de rezistenta termica împotriva căldurii, 
intemperiilor, îmbătrânirea/degradarea

Deformarea în condiții determinate la 
compresiune de încărcare şi temperatura

durabilitate de comportare la foc împotriva căldurii, 
intemperiilor, îmbătrânirea/degradarea

WD(V) [vol.%]

Tensiuni/ Flexibilitate

Conductivitatea termica

GR-1017-003

DECLARAȚIe DE PERFORMANȚĂ

Nr.

Rezistenta termica

FIBRAN S.A.  56010, Thessaloniki, Greece 

Not applicable

AVCP - System 3

Not applicable

4  Numele, denumirea socială sau marca înregistratăși adresa de contact a fabricantului, astfel cum se solicită în temeiul articolului 11 
alineatul (5)

5  După caz, numele și adresa de contact a reprezentantului autorizat al cărui mandat acoperă atribuțiile specificate la articolul 12 
alineatul (2)

6  Sistemul sau sistemele de evaluare și verificare a constanței performanței produsului pentru construcții, astfel cum este prevăzut în 
anexa V.

7  În cazul declarației de performanță privind un produs pentru construcții acoperit de un standard armonizat (denumirea și numărul 
de identificare al organismului notificat, dacă este relevant).

EN 13164:2012+Α1:20158  Performanța declaratăStandard armonizat

dN [mm]

Performanța declaratăSimbolCaracteristici esențiale

T3

50

Rezistenta termica
Clasa de toleranta la grosime

Grosime

Performanță

T

reactie la foc Euroclass

ardere stralucitoare continua

λD [W/m K]

1,50RD [m² K/W]

Conductivitatea termica

Eliberarea de substanțe periculoase pentru 
mediul interior

NPD

Ereactie la foc

Eliberarea de substanțe periculoase pentru mediul interior

NPD

0,033

index de absorbtie acustica

compresiune Rezistenta la compresie sau compresibilitatea

Permeabilitatea la vaporii de apa

ardere stralucitoare continua

1,5

AWAbsorbtia fonica NPD

MU

CS(10/Y) [kPa]

NPD

 rezistenţă la îngheţ/dezgheţ după absorbţia de 
apă prin difuziune pe termen lung

Quality Assurance Manager 

Thessaloniki 

Durabilitate de compresiune împotriva 
îmbătrânirii/degradării

Stella Chadiarakou 

stabilitate dimensională în condiții determinate 
de temperatura si umiditate

FTCD

9  Performanța produsului identificat la punctele 1 și 2 este în conformitate cu performanţa declarată la punctul 9. 

DS(70,90) <5%

rezistenţă îngheţ/dezgheţ  după absorbţia de apă 
prin imersiune totală pe termen lung 

DLT

20/05/2020

compresivitatea la frecare NPDCC (2/1,5/50)

FTCI

NPD

NPD

NPD

      Această declaraţie de performanţă este emisăsub responsabilitatea producătorului identificat la punctul 4.

XPS-EN 13164-T3-CS(10\Y)250-DS(70,90)-TR400-WL(T)1,5

FIBRANxps FABRIC 50

Thermal insulation for buildings

2  Tipul, lotul sau numărul de serie sau orice alt element care permite identificarea produsului pentru construcții astfel cum este 
solicitat la articolul 11 alineatul (4)3  Utilizarea sau utilizările preconizate ale produsului pentru construcții, în conformitate cu specificația tehnică armonizată aplicabilă, 
astfel cum este prevăzut de fabricant

1  Cod unic de identificare al produsului



Planeitat mm <6mm

Grosime 70 80 90 100 - -
Rezistenta termica 2,05 2,35 2,60 2,90 - -

Numele

Funcția

Locul

Data

Semnătura

reactie la foc

WL(T) [vol.%]

TR [kPa]

see below table

λD [W/m K]

Rezistenta termica

Factor de rezistență la difuziunea vaporilor de apă

absorbția de apă pe termen lung de difuzie

Acest produs nu conţine Hexabromocyclododecane (declarație conform cu cerințele CPR articolul 6 paragraful 5)

0,034

E

NPD

500

150

permeabilitate

absorbția de apă pe termen lung de imersiune 
totală

Rezistența la tracțiune perpendiculară pe faţete

Euroclass

RD [m² K/W]

Durabilitate de rezistenta termica împotriva căldurii, 
intemperiilor, îmbătrânirea/degradarea

Deformarea în condiții determinate la 
compresiune de încărcare şi temperatura

durabilitate de comportare la foc împotriva căldurii, 
intemperiilor, îmbătrânirea/degradarea

WD(V) [vol.%]

Tensiuni/ Flexibilitate

Conductivitatea termica

GR-1023-003

DECLARAȚIe DE PERFORMANȚĂ

Nr.

Rezistenta termica

FIBRAN S.A.  56010, Thessaloniki, Greece 

Not applicable

AVCP - System 3

Not applicable

4  Numele, denumirea socială sau marca înregistratăși adresa de contact a fabricantului, astfel cum se solicită în temeiul articolului 11 
alineatul (5)

5  După caz, numele și adresa de contact a reprezentantului autorizat al cărui mandat acoperă atribuțiile specificate la articolul 12 
alineatul (2)

6  Sistemul sau sistemele de evaluare și verificare a constanței performanței produsului pentru construcții, astfel cum este prevăzut în 
anexa V.

7  În cazul declarației de performanță privind un produs pentru construcții acoperit de un standard armonizat (denumirea și numărul 
de identificare al organismului notificat, dacă este relevant).

EN 13164:2012+Α1:20158  Performanța declaratăStandard armonizat

dN [mm]

Performanța declaratăSimbolCaracteristici esențiale

T1

70 - 100

Rezistenta termica
Clasa de toleranta la grosime

Grosime

Performanță

T

reactie la foc Euroclass

ardere stralucitoare continua

λD [W/m K]

see below tableRD [m² K/W]

Conductivitatea termica

Eliberarea de substanțe periculoase pentru 
mediul interior

NPD

Ereactie la foc

Eliberarea de substanțe periculoase pentru mediul interior

NPD

0,034

index de absorbtie acustica

compresiune Rezistenta la compresie sau compresibilitatea

Permeabilitatea la vaporii de apa

ardere stralucitoare continua

NPD

AWAbsorbtia fonica NPD

MU

CS(10/Y) [kPa]

3

 rezistenţă la îngheţ/dezgheţ după absorbţia de 
apă prin difuziune pe termen lung

Quality Assurance Manager 

Thessaloniki 

Durabilitate de compresiune împotriva 
îmbătrânirii/degradării

Stella Chadiarakou 

stabilitate dimensională în condiții determinate 
de temperatura si umiditate

FTCD

9  Performanța produsului identificat la punctele 1 și 2 este în conformitate cu performanţa declarată la punctul 9. 

DS(70,90) <5%

rezistenţă îngheţ/dezgheţ  după absorbţia de apă 
prin imersiune totală pe termen lung 

DLT

20/05/2020

compresivitatea la frecare NPDCC (2/1,5/50)

FTCI

NPD

NPD

NPD

      Această declaraţie de performanţă este emisăsub responsabilitatea producătorului identificat la punctul 4.

XPS-EN 13164-T1-CS(10\Y)500-DS(70,90)-WD(V)3

FIBRANxps 500 70-100

Thermal insulation for buildings

2  Tipul, lotul sau numărul de serie sau orice alt element care permite identificarea produsului pentru construcții astfel cum este 
solicitat la articolul 11 alineatul (4)3  Utilizarea sau utilizările preconizate ale produsului pentru construcții, în conformitate cu specificația tehnică armonizată aplicabilă, 
astfel cum este prevăzut de fabricant

1  Cod unic de identificare al produsului



 
 
Экструзионный пенополистирол ТЕХНОНИКОЛЬ 
CARBON ECO 

Область применения: 
  
XPS ТЕХНОНИКОЛЬ CARBON ECO применяется в 
коттеджном и малоэтажном строительстве для 
устройства теплоизоляции плитных и ленточных 
фундаментов,  полов по грунту, плоских кровель, а 
также для утепления пола, стен, перегородок,  
цоколя, отмостки и фасада в частном доме. 
 
Описание: 
 
XPS CARBON ECO – идеальное решение для 
утепления коттеджа от фундамента до кровли. 
Высокая прочность и низкий показатель 
теплопроводности обусловили популярность этого 
материала у профессиональных строителей. XPS не 

впитывает воду, не набухает и не дает усадки, химически стоек и не подвержен гниению. Срок 
службы материала не менее 50 лет. XPS ТЕХНОНИКОЛЬ CARBON ECO имеет добровольную 
сертификацию «Листок Жизни», что подтверждает безопасность применения в жилищном 
строительстве. Это отличный теплоизоляционный материал для тех, кто ищет качественную 
теплоизоляцию с высокими характеристиками. 
 
Преимущества: 

■ Энергоэффективный. Имеет низкую теплопроводность и надежно защищает от потерь тепла. 

■ Биостойкость. Устойчив к насекомым и грызунам, не подвержен гниению. 

■ Имеет минимальное водопоглощение. Практически не впитывает влагу, не набухает и не 
разрушается. 

■ Экологичный. Не выделяет вредные вещества при эксплуатации, сертифицирован эко-
маркировкой Листок Жизни. 

■ Простота монтажа. Наличие L-кромок по периметру плиты упрощает и ускоряет монтаж 
теплоизоляции на любые поверхности. 

■ Долговечность. Прослужит не менее 50 лет и не потребует замены. 

Технические характеристики: 

Показатель Значение 

Прочность на сжатие при 10% линейной деформации, 
кПа, не менее* 
30 – 39 мм 
≥40 мм 
 

 
150 
200 
 

Прочность при изгибе, кПа, не менее 
≥30 мм 

 
200 
 



Теплопроводность при (25±5)0С, Вт/(м*К), не более ** 
<40 мм 
- 40 – 79 мм 
≥80 мм 

0,030 
0,032 
0,033 

Теплопроводность в условиях эксплуатации «А и «Б», 
Вт/(м*К), не более 

0,034 

Водопоглощение, не более, % 0,4 

Коэффициент паропроницаемости, мг/(м.ч.Па) 0,014 

Группа горючести *** Г4/Г3 

Группа воспламеняемости В2 

Группа дымообразующей способности/токсичность Д3/Т2 

Температура эксплуатации,оС 0т -70 до +75 

* - могут выпускаться с прочностью на сжатие при 10 %-ной линейной деформации выше указанных 
в таблице значений, в этом случае продукция маркируется отдельным числовым значением, 
характеризующим величину прочности плиты на сжатие в кПа (например, 200, 250, 300, 400). При 
этом значения всех остальных показателей соответствуют значениям, указанным в таблице; 

** - теплопроводность, измеренная в течение 24 часов с момента выпуска продукции 

*** - плиты группы горючести Г3 дополнительно маркируются индексом RF 
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1 

BUCURESTI - ROMANIA - Sos. Vitan-Barzesti nr. 11A, sector 4; Tel/Fax: 021-332.09.01, 334.94.63 

Reg. Com. J/40/14205/1994 - CIF RO 5990324 - Cont RO 53 INGB 0001000146458915 ING BANK BUCURESTI; RO 90 

ABNA 4100264100243090 ABN AMRO BANK BUCURESTI; RO 88 BRDE 450SV00977034500 BRD GSG SMCC; Capital 

 

DECLARATIE DE CONFORMITATE CE 
 

Noi, ZHEJIANG CARLOTA SANITARY WARE MANUFACTURING CO LTD , cu adresa in zona 
industriala Bingang, Shamen, Yuhuan, Zhejiang, China, tel. 0086.576.87167903, fax 0086.576-
87416733, declaram pe proprie raspundere ca produsele din tabelul de mai jos sunt in 
conformitate cu Regulamentul UE nr 305/2011 si cu standardele europene, dupa cum urmeaza:  
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BUCURESTI - ROMANIA - Sos. Vitan-Barzesti nr. 11A, sector 4; Tel/Fax: 021-332.09.01, 334.94.63 

Reg. Com. J/40/14205/1994 - CIF RO 5990324 - Cont RO 53 INGB 0001000146458915 ING BANK BUCURESTI; RO 90 

ABNA 4100264100243090 ABN AMRO BANK BUCURESTI; RO 88 BRDE 450SV00977034500 BRD GSG SMCC; Capital 
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BUCURESTI - ROMANIA - Sos. Vitan-Barzesti nr. 11A, sector 4; Tel/Fax: 021-332.09.01, 334.94.63 

Reg. Com. J/40/14205/1994 - CIF RO 5990324 - Cont RO 53 INGB 0001000146458915 ING BANK BUCURESTI; RO 90 

ABNA 4100264100243090 ABN AMRO BANK BUCURESTI; RO 88 BRDE 450SV00977034500 BRD GSG SMCC; Capital 
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BUCURESTI - ROMANIA - Sos. Vitan-Barzesti nr. 11A, sector 4; Tel/Fax: 021-332.09.01, 334.94.63 

Reg. Com. J/40/14205/1994 - CIF RO 5990324 - Cont RO 53 INGB 0001000146458915 ING BANK BUCURESTI; RO 90 

ABNA 4100264100243090 ABN AMRO BANK BUCURESTI; RO 88 BRDE 450SV00977034500 BRD GSG SMCC; Capital 

 
 
15.02.2017 
 
 
      s.s. indescifrabila 
 
        

 
 
 
 
 Prezenta declaratie este conforma cu declaratia in limba engleza anexata in copie. 

 
 
  SC Romstal Imex SRL 
  Dep. Tehnic, Comp. Traducatori 
  Iuliana Belegante 



 



 



 





Luogo e Data: Per l'Organismo di Certificazione:
Vimercate (MB), 11 luglio 2023 DNV - Business Assurance

Via Energy Park, 14,  - 20871 Vimercate (MB) -
Italy

Claudia Baroncini
Management Representative

 

Il mancato rispetto delle condizioni stabilite nel regolamento di certificazione potrebbe invalidare il certificato.

UNITA' ACCREDITATA: DNV Business Assurance Italy S.r.l., Via Energy Park, 14 - 20871 Vimercate (MB) - Italy - TEL: +39 68 99 905. www.dnv.it

CERTIFICATO DI SISTEMA DI

GESTIONE  

Certificato n.:
CERT-01250-96-AQ-MIL-SINCERT

Data Prima Emissione:
19 ottobre 1996

Validità:
14 settembre 2023 – 13 settembre 2026

Si certifica che il sistema di gestione di

BIANCHI F.LLI S.p.A.
Via Valdoro, 5 - 25065 Lumezzane (BS) - Italia

È conforme allo Standard:
ISO 9001:2015

Questa certificazione è valida per il seguente campo applicativo:

Progettazione e produzione di valvole a sfera per acqua e gas fino a 2” (M.M., F.F., M.F. ed
a saldare) e di collettori di distribuzione. Produzione di rubinetteria e raccorderia idraulica
e valvole per impianti di riscaldamento
(IAF 18)



Place and date: For the issuing office:
Vimercate (MB), 11 July 2023 DNV - Business Assurance

Via Energy Park, 14,  - 20871 Vimercate (MB) -
Italy

Claudia Baroncini
Management Representative

 

Lack of fulfilment of conditions as set out in the Certification Agreement may render this Certificate invalid.

ACCREDITED UNIT: DNV Business Assurance Italy S.r.l., Via Energy Park, 14 - 20871 Vimercate (MB) - Italy - TEL: +39 68 99 905. www.dnv.it

MANAGEMENT SYSTEM

CERTIFICATE  

Certificate no.:
CERT-01250-96-AQ-MIL-SINCERT

Initial certification date:
19 October 1996

Valid:
14 September 2023 – 13 September 2026

This is to certify that the management system of

BIANCHI F.LLI S.p.A.
Via Valdoro, 5 - 25065 Lumezzane (BS) - Italy

has been found to conform to the Quality Management System standard:

ISO 9001:2015

This certificate is valid for the following scope:

Design and manufacture of ball valves for water and gas up to 2” (M.M., F.F.,M.F. and
welding) and of manifolds. Manufacture of cocks and pipe fittings and valves for heating
systems
(IAF 18)



       
 Capitale  Sociale .Euro 1.000.000 i.v. 

 Reg. Impr. BS 00297320178   M. BS 010139 R.E.A. BS N. 128478   

 

Via Valdoro, 5 – P.O. BOX 66  25065 LUMEZZANE (BS )   ITALY 

Tel. 030 8920386  r.a.   Fax  030 8922518  

Codice Fiscale 00297320178  Partita IVA  IT00551970981 

 www.bianchifratelli.it   E-mail:  info@bianchifratelli.it 

 

 

  

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ 
(Secondo EN/IEC 17050-1) 

 

 
Lumezzane, 29/05/2019 

 
 

La ditta RUBINETTERIA BIANCHI F.LLI S.p.A., con sede in via Valdoro, 5 - 25065 Lumezzane 

(BS) - Italia 

 

DICHIARA 

 

Sotto la propria esclusiva responsabilità, che gli articoli: 

 

VALVOLE A SFERA:  

 
serie 422 - 422B - 422BA - 422BC - 422A – 422M - 424 - 424/2 - 425 - 425/2 - 425B - 424R - 

425R - 424B - 434 -434B - 434R - 435 - 435B - 435R - 436B - 537 - 537E - 560 - 560E 

 

in tutte le loro misure (DN10 – DN80), sono costruiti secondo la regola dell’arte e sono conformi 

alle specifiche tecniche indicate sul ns. catalogo. 

 

Ogni prodotto è collaudato e sottoposto a prova pneumatica di tenuta.  

 

I risultati delle prove sono conservati per il periodo indicato dalle procedure di gestione del sistema 

qualità, attivo in azienda in conformità alla norma UNI EN ISO 9001:2015.  

 

Secondo il paragrafo 4.3 della direttiva 2014/68/UE (PED), i prodotti le cui misure 

sono comprese tra il DN10 e il DN25 e superiori a DN50 non sono soggette a 

marcatura CE.  

 

Le misure comprese tra DN32 e DN50 sono invece soggette a marcatura come si 

evince dal certificato CSI S.p.A. (n° di identificazione CE 0497) PED/0497/025/02 

con scadenza 23/06/2020. 
 

 

In fede, 

 
 

http://www.bianchifratelli.it/
mailto:info@bianchifratelli.it
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 Producator:  Bianchi Italia 

 

Robinet de trecere din alama cromata cu sfera 
si fluture pentru apa FI-FE  

 
Model: 434, 434B  

 

Cod Romstal:  40600434, 40610434, 40620434, 
40630434 

 

FISA TEHNICA 
 

              

 

 

Revizia nr. 0 / septembrie 2013 
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CARACTERISTICI TEHNICE GENERALE 
 
Materiale 
-corp si manson: alama UNI EN12165-CW617N matritata la cald 
-tija de manevra si presetupa: UNI EN12164-CW614N turnata 
-sfera: alama UNI EN12164-CW614N cromata lucioasa 
-maner: maneta sau fluture din aluminiu vopsit sau maneta din otel zincat cu teaca din 
plastic.  
-garnituri: NBR, HNBR, VITON, PTFE pur. 
 
Tehnologie de productie 
-matritare la cald 
-lucrari mecanice pe masini de precizie 
-montaj pe masini automate 
-proba de etanseitate 100% pe fiecare produs 
-parghie de manevra montata din interior, nu e extractabila si este antiexplozie 
-se pot realiza in functie de model cu trecere totala sau redusa, FF si MF, de la ¼” la 4” 
-tipuri de filet: ISO228, ISO7, NPT  
-fluide de utilizare conform Directivei 97/23/CE/PED 
  -apa calda 110ºC (grupa 2) si fluide neagresive in general 
-temperatura maxima 100 ºC 
(vezi diagrama presiune/temperatura) 
-pe timpul productiei, toate componentele sunt controlate dupa metode predefinite in cadrul 
procedurilor sistemului de management al calitatii, certificate dupa standardul ISO9001:2008 
-multe modele sunt certificate de importante institute internationale de certificate produs. 
Care isi trimit periodic inspectorii pentru a verifica mentinerea standardelor. 
 

   
 Art.434. Robinet cu sfera cu trecere totala cu racord MF PN40, fluture 
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Art.434B. Robinet cu sfera cu trecere totala cu racord MF PN25, fluture 
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      Diagrama presiune-temperatura         Pn=bar  T=ºC 
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Diagrama pierderi de sarcina           ∆p=mmH2O  G=l/h 

 

∆p=pierderea de sarcina in mmH2O 
G=debitul in l/h 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           Colectivul de redactare a cartii tehnice: 
 
 Traducere, tehnoredactare: Iuliana BELEGANTE 
 

 

 

 
 
 

 







 

 
 
 
 

Certificate of conformity 
Plastics 

 
 

  
 Rafael GARCÍA MEIRO  
Chief Executive Officer 

 
 
 

 

 AENOR INTERNACIONAL S.A.U. 
Génova, 6. 28004 Madrid. España 
Tel. 91 432 60 00.- www.aenor.com  
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001/006558 
 

 

AENOR certifies that the organization  
 

FIRAT PLASTIK, KAUÇUK VE SAN. TIC. A.S. 
 

registered office  TURKOBA KOYU, P.K. , 12 34907 BUYUKCEKMECE (Istanbul - Turquía) 
   

supplies  Polypropylene pipes (PP-R) / polypropylene + glass fiber (PP-R + FV) / 
polypropylene (PP-R) for installation of hot and cold water inside the 
building structure 
 

   
in compliance with  ESPECIFICACIÓN TÉCNICA AL RP 01.72 

   
DESCRIPTION 

 
 
 

SERIE 
DIAMETERS (mm) 

APPLICATION CLASS /  
DESIGN PRESSURE (bar) 

OPACITY 

 MARCA COMERCIAL (TRADEMARK): FIRAT 
CONTENIDO EN FIBRA DE VIDRIO TOTAL (FIBERGLASS CONTENT): 8% 
CONTENIDO EN FIBRA DE VIDRIO DE LA CAPA INTERMEDIA 
(FIBERGLASS CONTENT OF THE MIDDLE LAYER): 18% 
2,5 
20 - 25 - 32 - 40 - 50 - 63 - 75 - 90 - 110 
1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 
 
NO 

   
Production site  TURKOBA KOYU, P.K. , 12 34907 BUYUKCEKMECE (Istanbul - Turquía) 

   
Certification scheme  In order to grant this Certificate, AENOR has tested the product and has 

verified the quality system implemented for its manufacture. AENOR 
performs these tasks periodically while the Certificate has not been 
cancelled, in accordance with Specific Rules RP 001.72. 

   
  This certificate supersedes 001/006558, dated 2016-02-10 

   
First issued on 

Modified on 
Validity date 

 2016-02-10 
2017-11-22 
2021-02-10 

 



 

 
 
 
 

Certificado AENOR de Producto 
Plásticos 

 
 

  
   Rafael GARCÍA MEIRO 

Director General  
 

 
 
 

 AENOR INTERNACIONAL S.A.U. 
Génova, 6. 28004 Madrid. España 
Tel. 91 432 60 00.- www.aenor.com Entidad de certificación de producto acreditada por ENAC con acreditación nº 01/C-PR002.001 
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001/005933 
 

 

AENOR certifica que la organización  
 

FIRAT PLASTIK, KAUÇUK VE SAN. TIC. A.S. 
 

con domicilio social en  TURKOBA KOYU, P.K., 12 - 34907 BUYUKCEKMECE (Estambul - Turquía) 
   

suministra  Accesorios para tubos de polipropileno para instalaciones de agua 
caliente y fría 

   
conformes con  UNE-EN ISO 15874-1:2013  (EN ISO 15874-1:2013) 

UNE-EN ISO 15874-3:2013  (EN ISO 15874-3:2013) 
   

MARCA COMERCIAL  FIRAT 
 
Más información en el anexo al certificado. 

   
Centro de producción  TURKOBA KOYU, P.K., 12 - 34907 BUYUKCEKMECE (Estambul - Turquía) 

   
Esquema de certificación  Para conceder este Certificado, AENOR ha ensayado el producto y ha 

comprobado el sistema de la calidad aplicado para su elaboración. AENOR 
realiza estas actividades periódicamente mientras el Certificado no haya 
sido anulado, según se establece en el Reglamento Particular RP 01.16. 

   
Fecha de primera emisión 

Fecha de última emisión 
Fecha de expiración 

 2013-02-15 
2018-02-15 
2023-02-15 



 
 
 
 

Certificado AENOR de Producto 
Plásticos 

 
 
 

001/005933 
 

 

 

Anexo al Certificado 
 

  Fecha de primera emisión 
Fecha de última emisión 

Fecha de expiración 

 2013-02-15 
2018-02-15 
2023-02-15 

   
 
 

 AENOR INTERNACIONAL S.A.U. 
Génova, 6. 28004 Madrid. España 
Tel. 91 432 60 00.- www.aenor.com Entidad de certificación de producto acreditada por ENAC con acreditación nº 01/C-PR002.001 
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MARCA COMERCIAL  FIRAT 
 

FIGURA DIÁMETROS (mm) 
CLASE DE APLICACIÓN / 
PRESIÓN DE DISEÑO 
(bar) 

TIPO DE 
UNIÓN 

OPACIDAD MATERIAL REFERENCIA 

Codo a 45º 32 - 63 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 Termofusión No 
Polipropileno 
(PP-R) 

77110010XX 

Codo a 90º 20 - 25 - 32 - 40 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 Termofusión No 
Polipropileno 
(PP-R) 

77110000XX 

Codo rosca hembra 25 - 40 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 
Termofusión / 
Inserciones 
incorporadas 

No 
Polipropileno 
(PP-R) 

77720251XX ; 
7771040318 

Codo rosca macho 25 - 40 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 
Termofusión / 
Inserciones 
incorporadas 

No 
Polipropileno 
(PP-R) 

7774025XXX ; 
7773040318 

Manguito 20 - 25 - 40 - 63 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 Termofusión No 
Polipropileno 
(PP-R) 

77210000XX 

Racor rosca hembra 25 - 40 - 63 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 
Termofusión / 
Inserciones 
incorporadas 

No 
Polipropileno 
(PP-R) 

7762025XXX ; 
77650X0191 

Racor rosca macho 20 - 25 - 40 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 
Termofusión / 
Inserciones 
incorporadas 

No 
Polipropileno 
(PP-R) 

776402XXXX ; 
7763040318 

Reducción 32x25 ; 50x40 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 Termofusión No 
Polipropileno 
(PP-R) 

77230XX0XX 

Tapón 20 - 25 - 63 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 Termofusión No 
Polipropileno 
(PP-R) 

77310000XX 

Te igual 20 - 25 - 63 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 Termofusión No 
Polipropileno 
(PP-R) 

77410000XX 

Te reducida 
25x20x25 ; 40x25x40; 
63x40x63 ; 63x50x63 

1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 Termofusión No 
Polipropileno 
(PP-R) 

7742XXXXXX 

Te rosca hembra 25 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 
Termofusión / 
Inserciones 
incorporadas 

No 
Polipropileno 
(PP-R) 

7752025XXX 



 
 
 
 

Certificado AENOR de Producto 
Plásticos 

 
 
 

001/005933 
 

 

 

Anexo al Certificado 
 

  Fecha de primera emisión 
Fecha de última emisión 

Fecha de expiración 

 2013-02-15 
2018-02-15 
2023-02-15 

   
 
 

 AENOR INTERNACIONAL S.A.U. 
Génova, 6. 28004 Madrid. España 
Tel. 91 432 60 00.- www.aenor.com Entidad de certificación de producto acreditada por ENAC con acreditación nº 01/C-PR002.001 
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FIGURA DIÁMETROS (mm) 
CLASE DE APLICACIÓN / 
PRESIÓN DE DISEÑO 
(bar) 

TIPO DE 
UNIÓN 

OPACIDAD MATERIAL REFERENCIA 

Te rosca macho 25 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 
Termofusión / 
Inserciones 
incorporadas 

No 
Polipropileno 
(PP-R) 

7754025XXX 

 
 
 
 



 

 
 
 
 

AENOR Product Certificate 
Plastics 

 
 

  
 Rafael GARCÍA MEIRO  
Chief Executive Officer 

 

 
 
 

 AENOR INTERNACIONAL S.A.U. 
Génova, 6. 28004 Madrid. España 
Tel. 91 432 60 00.- www.aenor.com Product certification body accredited by ENAC, number 01/C-PR002.001 
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001/005933 
 

 

AENOR certifies that the organization  
 

FIRAT PLASTIK, KAUÇUK VE SAN. TIC. A.S. 
 

registered office  TURKOBA KOYU, P.K., 12 34907 BUYUKCEKMECE (Istanbul - Turkey) 
   

supplies  Fittings for polypropylene pipes for hot and cold water installations 
   

in compliance with  UNE-EN ISO 15874-1:2013  (EN ISO 15874-1:2013) 
UNE-EN ISO 15874-3:2013  (EN ISO 15874-3:2013) 

   
TRADEMARK  FIRAT 

 
See annex for more information. 

   
Production site  TURKOBA KOYU, P.K., 12 - 34907 BUYUKCEKMECE (Istanbul - Turkey) 

   
Certification scheme  In order to grant this Certificate, AENOR has tested the product and has 

verified the quality system implemented for its manufacture. AENOR 
performs these tasks periodically while the Certificate has not been 
cancelled, in accordance with Specific Rules RP 01.16. 

   
First issued on 

Last issued 
Validity date 

 2013-02-15 
2018-02-15 
2023-02-15 



 
 
 
 

AENOR Product Certificate 
Plastics 

 
 
 

001/005933 
 

 

 

Annex to Certificate 
 

  First issued on 
Last issued 

Validity date 

 2013-02-15 
2018-02-15 
2023-02-15 

   
 
 

 AENOR INTERNACIONAL S.A.U. 
Génova, 6. 28004 Madrid. España 
Tel. 91 432 60 00.- www.aenor.com Product certification body accredited by ENAC, number 01/C-PR002.001 
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TRADEMARK  FIRAT 
 
 

FIGURE DIAMETERS (mm) 
APPLICATION CLASS / 
DESIGN PRESSURE 
(bar) 

TYPE OF 
JOINT 

OPACITY MATERIAL REFERENCE 

Elbow 90º 20 - 25 - 32 - 40 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 Thermofusion No Polypropylene (PP-R) 77110000XX 
Elbow 45º 32 - 63 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 Thermofusion No Polypropylene (PP-R) 77110010XX 
Socket 20 - 25 - 40 - 63 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 Thermofusion No Polypropylene (PP-R) 77210000XX 
Reducer 32x25 ; 50x40 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 Thermofusion No Polypropylene (PP-R) 77230XX0XX 
End cap 20 - 25 - 63 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 Thermofusion No Polypropylene (PP-R) 77310000XX 
Equal tee 20 - 25 - 63 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 Thermofusion No Polypropylene (PP-R) 77410000XX 

Reduced tee 
25x20x25 ; 40x25x40; 
63x40x63 ; 63x50x63 

1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 Thermofusion No Polypropylene (PP-R) 7742XXXXXX 

Female tee 25 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 
Thermofusion / 
Metallic parts 

No Polypropylene (PP-R) 7752025XXX 

Male tee 25 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 
Thermofusion / 
Metallic parts 

No Polypropylene (PP-R) 7754025XXX 

Straight 
female 

25 - 40 - 63 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 
Thermofusion / 
Metallic parts 

No Polypropylene (PP-R) 
7762025XXX ; 
77650X0191 

Straight male 20 - 25 - 40 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 
Thermofusion / 
Metallic parts 

No Polypropylene (PP-R) 
776402XXXX ; 
7763040318 

Female elbow 25 - 40 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 
Thermofusion / 
Metallic parts 

No Polypropylene (PP-R) 
77720251XX ; 
7771040318 

Male elbow 25 - 40 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 
Thermofusion / 
Metallic parts 

No Polypropylene (PP-R) 
7774025XXX ; 
7773040318 

 
 
 
 



 

 
 
 
 

Certificado AENOR de Producto 
Plásticos 

 
 

  
   Rafael GARCÍA MEIRO 

Director General  
 

 
 
 

 AENOR INTERNACIONAL S.A.U. 
Génova, 6. 28004 Madrid. España 
Tel. 91 432 60 00.- www.aenor.com Entidad de certificación de producto acreditada por ENAC con acreditación nº 01/C-PR002.001 
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001/005934 
 

 

AENOR certifica que la organización  
 

FIRAT PLASTIK, KAUÇUK VE SAN. TIC. A.S. 
 

con domicilio social en  TURKOBA KOYU, P.K., 12 - 34907 BUYUKCEKMECE (Estambul - Turquía) 
   

suministra  Sistema de canalización en materiales plásticos para instalaciones de 
agua caliente y fría. Polipropileno 

   
conformes con  UNE-EN ISO 15874-1:2013  (EN ISO 15874-1:2013) 

UNE-EN ISO 15874-5:2013  (EN ISO 15874-5:2013) 
   

DESCRIPCIÓN DEL SISTEMA  Marca comercial: FIRAT 
Tipo de unión: Termofusión / Inserciones incorporadas 
Clase de aplicación / Presión de diseño (bar): 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 
 
Más información en el anexo al certificado. 

   
Centro de producción  TURKOBA KOYU, P.K., 12 - 34907 BUYUKCEKMECE (Estambul - Turquía) 

   
Esquema de certificación  Para conceder este Certificado, AENOR ha ensayado el producto y ha 

comprobado el sistema de la calidad aplicado para su elaboración. AENOR 
realiza estas actividades periódicamente mientras el Certificado no haya 
sido anulado, según se establece en el Reglamento Particular RP 01.16. 

   
Fecha de primera emisión 

Fecha de última emisión 
Fecha de expiración 

 2013-02-15 
2018-02-15 
2023-02-15 



 
 
 
 

Certificado AENOR de Producto 
Plásticos 

 
 
 

001/005934 
 

 

 

Anexo al Certificado 
 

  Fecha de primera emisión 
Fecha de última emisión 

Fecha de expiración 

 2013-02-15 
2018-02-15 
2023-02-15 

   
 
 

 AENOR INTERNACIONAL S.A.U. 
Génova, 6. 28004 Madrid. España 
Tel. 91 432 60 00.- www.aenor.com Entidad de certificación de producto acreditada por ENAC con acreditación nº 01/C-PR002.001 
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DESCRIPCIÓN DEL SISTEMA  Marca comercial: FIRAT 
Tipo de unión: Termofusión / Inserciones incorporadas 
Clase de aplicación / Presión de diseño (bar): 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 

 
 

COMPONENTE DEL 
SISTEMA 

DIÁMETROS (mm) MATERIAL REFERENCIAS 

Tubos (Certificado AENOR 
Mº001/005732) 

20 - 25 - 32 - 40 - 50 - 63 Polipropileno (PP-R) --- 

Codo a 45º 32 - 63 Polipropileno (PP-R) 77110010XX 
Codo a 90º 20 - 25 - 32 - 40 Polipropileno (PP-R) 77110000XX 
Codo rosca hembra 25 - 40 Polipropileno (PP-R) 77720251XX ; 7771040318 
Codo rosca macho 25 - 40 Polipropileno (PP-R) 7774025XXX ; 7773040318 
Manguito 20 - 25 - 40 - 63 Polipropileno (PP-R) 77210000XX 
Racor rosca hembra 25 - 40 - 63 Polipropileno (PP-R) 7762025XXX ; 77650X0191 
Racor rosca macho 20 - 25 - 40 Polipropileno (PP-R) 776402XXXX ; 7763040318 
Reducción 32x25 ; 50x40 Polipropileno (PP-R) 77230XX0XX 
Tapón 20 - 25 - 63 Polipropileno (PP-R) 77310000XX 
Te igual 20 - 25 - 63 Polipropileno (PP-R) 77410000XX 

Te reducida 
25x20x25 ; 40x25x40; 
63x40x63 ; 63x50x63 

Polipropileno (PP-R) 7742XXXXXX 

Te rosca hembra 25 Polipropileno (PP-R) 7752025XXX 
Te rosca macho 25 Polipropileno (PP-R) 7754025XXX 

 
 
 
 



 

 
 
 
 

AENOR Product Certificate 
Plastics 

 
 

  
 Rafael GARCÍA MEIRO  
Chief Executive Officer 

 

 
 
 

 AENOR INTERNACIONAL S.A.U. 
Génova, 6. 28004 Madrid. España 
Tel. 91 432 60 00.- www.aenor.com Product certification body accredited by ENAC, number 01/C-PR002.001 
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001/005934 
 

 

AENOR certifies that the organization  
 

FIRAT PLASTIK, KAUÇUK VE SAN. TIC. A.S. 
 

registered office  TURKOBA KOYU, P.K., 12 - 34907 BUYUKCEKMECE (Istanbul - Turkey) 
   

supplies  Plastics piping system for hot and cold water installations. Polypropylene 
   

in compliance with  UNE-EN ISO 15874-1:2013  (EN ISO 15874-1:2013) 
UNE-EN ISO 15874-5:2013  (EN ISO 15874-5:2013) 

   
SYSTEM DESCRIPTION  Trademark: FIRAT 

Type of joint: Thermofusion / Metallic parts 
Application class / Design Pressure (bar): 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 
 
See annex for more information. 

   
Production site  TURKOBA KOYU, P.K., 12 - 34907 BUYUKCEKMECE (Istanbul - Turkey) 

   
Certification scheme  In order to grant this Certificate, AENOR has tested the product and has 

verified the quality system implemented for its manufacture. AENOR 
performs these tasks periodically while the Certificate has not been 
cancelled, in accordance with Specific Rules RP 01.16. 

   
First issued on 

Last issued 
Validity date 

 2013-02-15 
2018-02-15 
2023-02-15 



 
 
 
 

AENOR Product Certificate 
Plastics 

 
 
 

001/005934 
 

 

 

Annex to Certificate 
 

  First issued on 
Last issued 

Validity date 

 2013-02-15 
2018-02-15 
2023-02-15 

   
 
 

 AENOR INTERNACIONAL S.A.U. 
Génova, 6. 28004 Madrid. España 
Tel. 91 432 60 00.- www.aenor.com Product certification body accredited by ENAC, number 01/C-PR002.001 
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SYSTEM DESCRIPTION  Trademark: FIRAT 
Type of joint: Thermofusion / Metallic parts 
Application class / Design Pressure (bar): 1/10 ; 2/8 ; 4/10 ; 5/6 

 
 

SYSTEM COMPONENT DIAMETERS (mm) MATERIAL REFERENCES 

Pipes (AENOR Certificate 
Nº 001/005732 

20 - 25 - 32 - 40 - 50 - 63 Polypropylene (PP-R) --- 

Elbow 45º 32 - 63 Polypropylene (PP-R) 77110010XX 
Elbow 90º 20 - 25 - 32 - 40 Polypropylene (PP-R) 77110000XX 
End cap 20 - 25 - 63 Polypropylene (PP-R) 77310000XX 
Equal tee 20 - 25 - 63 Polypropylene (PP-R) 77410000XX 
Female elbow 25 - 40 Polypropylene (PP-R) 77720251XX ; 7771040318 
Female tee 25 Polypropylene (PP-R) 7752025XXX 
Male elbow 25 - 40 Polypropylene (PP-R) 7774025XXX ; 7773040318 
Male tee 25 Polypropylene (PP-R) 7754025XXX 

Reduced tee 
25x20x25 ; 40x25x40; 
63x40x63 ; 63x50x63 

Polypropylene (PP-R) 7742XXXXXX 

Reducer 32x25 ; 50x40 Polypropylene (PP-R) 77230XX0XX 
Socket 20 - 25 - 40 - 63 Polypropylene (PP-R) 77210000XX 
Straight female 25 - 40 - 63 Polypropylene (PP-R) 7762025XXX ; 77650X0191 
Straight male 20 - 25 - 40 Polypropylene (PP-R) 776402XXXX ; 7763040318 

 
 
 
 







  
 
 
 
 
 
 

 

 

COMPLIANCE REPORT FOR FIRATTHERM (TURKEY) COMPOSITE PIPES&FITTINGS 
PRODUCTS  

PRODUCT SPECIFICATION COMPLIANCE 

PPR PIPING   

A. 

Pipes shall be in accordance with DIN 8077 & 8078  (TS EN 
ISO 15874  -2 / AENOR )(PN20) and in accordance to DIN 
16962 9PN 20) (AENOR – TSEK 28) Standard and PPR 
composite green color, made of special mixer of fibers integrated 
in the middle layer of PPR for more rigid with less linear 
expansion. 

Comply with 

B PP-R shall be multilayer type with 3 layers composite pipe with 
life span of 50 years. Comply with 

C. Fittings to be butt welding weld type. Comply with 

D. Fittings metal bodies nickel coated and made of brass materials 
type CU ZN 40Pb 2 As (CW617N) 

Comply with 

E. 
The polymer used for manufacturing of products must be 
approved by worldwide known quality body certificate such as 
DVGW ,etc in contact with potable water at 50˚ c 

Comply with 

F. 

The pipes and fittings used for conveying potable water or likely 
to come into contact with potable water shall not constute a toxic 
hazard, shall not support microbial growth and shall not give rise 
to unpleasant taste, or order, cloudiness or discoloration of water. 

Comply with 

G. 
The polymer used for the manufacturing of the products must 
contain metal deactivators to reduce the iron in the water to 
prevent corrosion. 

Comply with 

 
 
 
 
 
 
To the attention of: To whom it may concern 
 
  

Türkoba  Mah. FIRAT plastik Cad. No: 23 
 34537 Büyükçekmece / Istanbul / TURKEY 
Tel :  +90 212 859 04 04 
             +90 212 859 05 05 
Fax :  +90 212 859 04 00 
            +90 212 859 04 08 
E-Mail : export@firat.com   
URL :  www.firat.com 
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About Warmhaus 

Warmhaus is a subsidiary of Beyçelik Holding which has branches 
also in automotive, energy, tourism and insurance fields. We, as 
Warmhaus, produce combi boilers, radiators and high-capacity 
boilers with our years of experience in heating sector.

We are among the 10 biggest radiator 
producers around the world and one of 
biggest radiator producers of Turkey.

Thanks to the modernized production lines 
and high quality products;  
Warmhaus warm houses and buildings in 
more than 35 countries.

Production 

 Ĥ More than 380 employees

 Ĥ 2.700.000 meters annual panel 
radiator production capacity.

 Ĥ 27.500 sqm panel radiator 
production facility 

 Ĥ 2 Schlatter and 1 Leas lines 
with latest technology

 Ĥ Water-based premium painting and 
epoxy polyester powder painting with 
new nano-tech surface processes.

 Ĥ Fast Delivery with high stock capacity 
and automated shelving system

 Ĥ Certified by local and 
international authorities

 Ĥ All panel radiators are tested under 13 bar

Warmhaus UK
3000 sqm warehouse
and sales o�ce

 Ĥ Algeria
 Ĥ Argentina
 Ĥ Armenia
 Ĥ Azerbaijan
 Ĥ Belarus
 Ĥ Belgium
 Ĥ Bulgaria
 Ĥ Canada
 Ĥ Chile
 Ĥ China
 Ĥ Denmark
 Ĥ England
 Ĥ France

 Ĥ Georgia
 Ĥ Germany
 Ĥ Greece
 Ĥ Hungary
 Ĥ Iran
 Ĥ Ireland
 Ĥ Italy
 Ĥ Kosovo
 Ĥ Macedonia
 Ĥ Moldova
 Ĥ Mongolia
 Ĥ New Zealand
 Ĥ Northern Cyprus

 Ĥ Poland
 Ĥ Portugal
 Ĥ Romania
 Ĥ Russia
 Ĥ Scotland
 Ĥ Serbia
 Ĥ Spain
 Ĥ Tunisia
 Ĥ Ukraine
 Ĥ USA
 Ĥ Uzbekistan
 Ĥ Wales

Global 
Heating Brand 

Products developed by Warmhaus R&D 
center are shipped all over the world.
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PANEL 
CONVECTOR 
PRESS

METAL SHEET 
SLICING LINE

WELDING 
PROCESSS

PAINTING

High 
Stock

Fast delivery thanks to the 
large warehouse with the 
automated shelving system.

Our modern production facility 
equipped with automated 
lines provides high-quality 
products. We have TSE EN 
ISO 9001:2008, TSE EN 442, 
ISO 14001-2004, GOST-R, 
UKR-SEPRO, DIN EN 442, 
CE, NF MARK (NF-047) 
and PZH certificates.

All radiators are shrinked by 
bubble wrap and protected with 
hard corner plastic protectors 
and side covers. User manual with 
technical specifications is included 
in the package. Labels provide all 
information for identification.

HIGH STOCK & 
FAST DELIVERY

HIGH QUALITY 
PRODUCTION

DURABLE 
PACKAGE

Fast 
Delivery
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Product Range

STANDARD 

COMPACT

HYGIENIC

VERTICAL DECORATIVE 

PANEL RADIATORS DECORATIVE RADIATORS TOWEL 
RADIATORS

HORIZONTAL DECORATIVE COLORFUL

ACCESSORIES
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Test
Pressure

13 ba
r

Max. 
Operation
Pressure

10 ba
r

Warranty

10
Max. 

Water
Tempature

110
0C

Number of
Connection

G
1/
2

4xDIN
6xDIN

Long-lasting

 High thermal efficiency
 Elegant design
 Practical Installation 
 Extensive Product Range
 RAL 9010 and RAL 9016 color

Warmhaus radiators are the perfect fit for functionality 
and elegant look. Thanks to our state-of-the-art 
production lines, all our products comply with DIN EN 
442 standards and have a 10 year warranty. Our aim is to 
warm you up with a long-lasting product that suits your 
living environment.

Width (mm) 

Height (mm) 

Length (mm)

Width (mm) 

Height (mm) 

Length (mm)

Type 10 Type 21

70

300-400-500-600-700-900

400-3000

Type 22 Type 33

105

300-400-500-600-700-900

400-3000

160

300-400-500-600-700-900

400-3000

Type 11

50

300-400-500-600-700-900

400-3000

47,5

300-400-500-600-700-900

400-3000

Standard
panel radiators
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Type 10

watt - kcal height

n-coefficient 1,27 1,28 1,28 1,29 1,29 1,29

Length C 300 400 500 600 700 900

400
watt 75/65/20 ∆T:50 144 181 218 253 288 357

kcal 75/65/20 ∆T:50 124 156 188 218 248 308

500
watt 75/65/20 ∆T:50 180 227 272 317 360 446

kcal 75/65/20 ∆T:50 155 195 234 273 310 384

600
watt 75/65/20 ∆T:50 215 272 326 380 432 535

kcal 75/65/20 ∆T:50 186 234 281 327 372 461

700
watt 75/65/20 ∆T:50 251 317 381 443 504 624

kcal 75/65/20 ∆T:50 217 273 328 382 434 538

800
watt 75/65/20 ∆T:50 287 362 435 506 576 714

kcal 75/65/20 ∆T:50 248 312 375 437 497 615

900
watt 75/65/20 ∆T:50 323 408 490 570 648 803

kcal 75/65/20 ∆T:50 279 351 422 491 559 692

1000
watt 75/65/20 ∆T:50 359 453 544 633 720 892

kcal 75/65/20 ∆T:50 309 391 469 546 621 769

1100
watt 75/65/20 ∆T:50 395 498 598 696 792 981

kcal 75/65/20 ∆T:50 340 430 516 600 683 846

1200
watt 75/65/20 ∆T:50 431 544 653 760 864 1070

kcal 75/65/20 ∆T:50 371 469 563 655 745 923

1300
watt 75/65/20 ∆T:50 467 589 707 823 936 1160

kcal 75/65/20 ∆T:50 402 508 610 709 807 1000

1400
watt 75/65/20 ∆T:50 503 634 762 886 1008 1249

kcal 75/65/20 ∆T:50 433 547 657 764 869 1077

1500
watt 75/65/20 ∆T:50 539 680 816 950 1080 1338

kcal 75/65/20 ∆T:50 464 586 703 819 931 1153

1600
watt 75/65/20 ∆T:50 574 725 870 1013 1152 1427

kcal 75/65/20 ∆T:50 495 625 750 873 993 1230

1800
watt 75/65/20 ∆T:50 646 815 979 1139 1296 1606

kcal 75/65/20 ∆T:50 557 703 844 982 1117 1384

2000
watt 75/65/20 ∆T:50 718 906 1088 1266 1440 1784

kcal 75/65/20 ∆T:50 619 781 938 1091 1241 1538

2200
watt 75/65/20 ∆T:50 790 997 1197 1393 1584 1962

kcal 75/65/20 ∆T:50 681 859 1032 1201 1366 1692

2400
watt 75/65/20 ∆T:50 862 1087 1306 1519 1728 2141

kcal 75/65/20 ∆T:50 743 937 1126 1310 1490 1846

2600
watt 75/65/20 ∆T:50 933 1178 1414 1646 1872 2319

kcal 75/65/20 ∆T:50 805 1015 1219 1419 1614 1999

2800
watt 75/65/20 ∆T:50 1005 1268 1523 1772 2016 2498

kcal 75/65/20 ∆T:50 867 1093 1313 1528 1738 2153

3000
watt 75/65/20 ∆T:50 1077 1359 1632 1899 2160 2676

kcal 75/65/20 ∆T:50 928 1172 1407 1637 1862 2307

Type 10

watt - kcal height

n-coefficient 1,27 1,28 1,28 1,29 1,29 1,29

Length C 300 400 500 600 700 900

400
watt 90/70/20 ∆T:60 181 229 275 320 364 451

kcal 90/70/20 ∆T:60 156 197 237 276 314 389

500
watt 90/70/20 ∆T:60 226 286 344 400 455 564

kcal 90/70/20 ∆T:60 195 247 296 345 392 486

600
watt 90/70/20 ∆T:60 272 343 412 480 546 677

kcal 90/70/20 ∆T:60 234 296 356 414 471 583

700
watt 90/70/20 ∆T:60 317 400 481 560 637 789

kcal 90/70/20 ∆T:60 273 345 415 483 549 680

800
watt 90/70/20 ∆T:60 362 458 550 640 728 902

kcal 90/70/20 ∆T:60 312 394 474 552 628 778

900
watt 90/70/20 ∆T:60 408 515 619 721 819 1015

kcal 90/70/20 ∆T:60 351 444 533 621 706 875

1000
watt 90/70/20 ∆T:60 453 572 687 801 910 1128

kcal 90/70/20 ∆T:60 390 493 593 690 785 972

1100
watt 90/70/20 ∆T:60 498 629 756 881 1002 1240

kcal 90/70/20 ∆T:60 429 542 652 759 863 1069

1200
watt 90/70/20 ∆T:60 543 686 825 961 1093 1353

kcal 90/70/20 ∆T:60 468 592 711 828 942 1166

1300
watt 90/70/20 ∆T:60 589 744 894 1041 1184 1466

kcal 90/70/20 ∆T:60 508 641 770 897 1020 1264

1400
watt 90/70/20 ∆T:60 634 801 962 1121 1275 1579

kcal 90/70/20 ∆T:60 547 690 830 966 1099 1361

1500
watt 90/70/20 ∆T:60 679 858 1031 1201 1366 1691

kcal 90/70/20 ∆T:60 586 740 889 1035 1177 1458

1600
watt 90/70/20 ∆T:60 725 915 1100 1281 1457 1804

kcal 90/70/20 ∆T:60 625 789 948 1104 1256 1555

1800
watt 90/70/20 ∆T:60 815 1029 1237 1441 1639 2030

kcal 90/70/20 ∆T:60 703 887 1067 1242 1413 1750

2000
watt 90/70/20 ∆T:60 906 1144 1375 1601 1821 2255

kcal 90/70/20 ∆T:60 781 986 1185 1380 1570 1944

2200
watt 90/70/20 ∆T:60 996 1258 1512 1761 2003 2481

kcal 90/70/20 ∆T:60 859 1085 1304 1518 1727 2139

2400
watt 90/70/20 ∆T:60 1087 1373 1650 1921 2185 2706

kcal 90/70/20 ∆T:60 937 1183 1422 1656 1884 2333

2600
watt 90/70/20 ∆T:60 1177 1487 1787 2082 2367 2932

kcal 90/70/20 ∆T:60 1015 1282 1541 1794 2041 2527

2800
watt 90/70/20 ∆T:60 1268 1601 1925 2242 2549 3157

kcal 90/70/20 ∆T:60 1093 1381 1659 1932 2198 2722

3000
watt 90/70/20 ∆T:60 1359 1716 2062 2402 2731 3383

kcal 90/70/20 ∆T:60 1171 1479 1778 2071 2355 2916

      

Width (mm) 

Height (mm) 

Length (mm) 

Interval for length (mm)

47,5

300-400-500-600-700-900 

400-3000

1400-1600: 100 
1600-3000: 200

DIMENSIONAL SPECIFICATIONS

Type
Nominal 

Size 
(mm)

Center of Distance 
(mm)

Width
(mm)

Length 
Min. - Max.

(mm)

Water Content
(L/m)

10 P

300 245 47,5 400 - 3000 1,7

400 345 47,5 400 - 3000 2,2

500 445 47,5 400 - 3000 2,7

600 545 47,5 400 - 3000 3,2

700 645 47,5 400 - 3000 3,6

900 845 47,5 400 - 3000 4,6

L   >  800 mm ± 0,25%
L   Up to 800 mm ± 2mm

Type 10
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Type 11

watt - kcal height

n-coefficient 1,28 1,28 1,29 1,29 1,29 1,30

Length C 300 400 500 600 700 900

400
watt 75/65/20 ∆T:50 204 263 318 372 423 521

kcal 75/65/20 ∆T:50 176 227 274 321 365 449

500
watt 75/65/20 ∆T:50 256 329 398 465 529 651

kcal 75/65/20 ∆T:50 220 283 343 401 456 561

600
watt 75/65/20 ∆T:50 307 394 478 558 635 781

kcal 75/65/20 ∆T:50 264 340 412 481 547 673

700
watt 75/65/20 ∆T:50 358 460 557 651 741 911

kcal 75/65/20 ∆T:50 308 396 480 561 638 786

800
watt 75/65/20 ∆T:50 409 526 637 744 846 1042

kcal 75/65/20 ∆T:50 352 453 549 641 730 898

900
watt 75/65/20 ∆T:50 460 591 716 837 952 1172

kcal 75/65/20 ∆T:50 396 510 618 722 821 1010

1000
watt 75/65/20 ∆T:50 511 657 796 930 1058 1302

kcal 75/65/20 ∆T:50 441 566 686 802 912 1122

1100
watt 75/65/20 ∆T:50 562 723 876 1023 1164 1432

kcal 75/65/20 ∆T:50 485 623 755 882 1003 1235

1200
watt 75/65/20 ∆T:50 613 788 955 1116 1270 1562

kcal 75/65/20 ∆T:50 529 680 823 962 1094 1347

1300
watt 75/65/20 ∆T:50 664 854 1035 1209 1375 1693

kcal 75/65/20 ∆T:50 573 736 892 1042 1186 1459

1400
watt 75/65/20 ∆T:50 715 920 1114 1302 1481 1823

kcal 75/65/20 ∆T:50 617 793 961 1122 1277 1571

1500
watt 75/65/20 ∆T:50 767 986 1194 1395 1587 1953

kcal 75/65/20 ∆T:50 661 850 1029 1203 1368 1684

1600
watt 75/65/20 ∆T:50 818 1051 1274 1488 1693 2083

kcal 75/65/20 ∆T:50 705 906 1098 1283 1459 1796

1800
watt 75/65/20 ∆T:50 920 1183 1433 1674 1904 2344

kcal 75/65/20 ∆T:50 793 1019 1235 1443 1642 2020

2000
watt 75/65/20 ∆T:50 1022 1314 1592 1860 2116 2604

kcal 75/65/20 ∆T:50 881 1133 1372 1603 1824 2245

2200
watt 75/65/20 ∆T:50 1124 1445 1751 2046 2328 2864

kcal 75/65/20 ∆T:50 969 1246 1510 1764 2007 2469

2400
watt 75/65/20 ∆T:50 1226 1577 1910 2232 2539 3125

kcal 75/65/20 ∆T:50 1057 1359 1647 1924 2189 2694

2600
watt 75/65/20 ∆T:50 1329 1708 2070 2418 2751 3385

kcal 75/65/20 ∆T:50 1145 1473 1784 2084 2371 2918

2800
watt 75/65/20 ∆T:50 1431 1840 2229 2604 2962 3646

kcal 75/65/20 ∆T:50 1233 1586 1921 2245 2554 3143

3000
watt 75/65/20 ∆T:50 1533 1971 2388 2790 3174 3906

kcal 75/65/20 ∆T:50 1322 1699 2059 2405 2736 3367

Type 11

watt - kcal height

n-coefficient 1,28 1,28 1,29 1,29 1,29 1,30

Length C 300 400 500 600 700 900

400
watt 90/70/20 ∆T:60 258 332 402 471 536 660

kcal 90/70/20 ∆T:60 222 286 347 406 462 569

500
watt 90/70/20 ∆T:60 323 415 503 588 670 825

kcal 90/70/20 ∆T:60 278 358 434 507 577 711

600
watt 90/70/20 ∆T:60 387 498 604 706 804 990

kcal 90/70/20 ∆T:60 334 429 520 608 693 854

700
watt 90/70/20 ∆T:60 452 581 704 823 937 1155

kcal 90/70/20 ∆T:60 389 501 607 710 808 996

800
watt 90/70/20 ∆T:60 516 664 805 941 1071 1320

kcal 90/70/20 ∆T:60 445 572 694 811 924 1138

900
watt 90/70/20 ∆T:60 581 747 906 1059 1205 1485

kcal 90/70/20 ∆T:60 500 644 781 913 1039 1281

1000
watt 90/70/20 ∆T:60 645 830 1006 1176 1339 1650

kcal 90/70/20 ∆T:60 556 715 867 1014 1154 1423

1100
watt 90/70/20 ∆T:60 710 913 1107 1294 1473 1815

kcal 90/70/20 ∆T:60 612 787 954 1115 1270 1565

1200
watt 90/70/20 ∆T:60 774 996 1207 1412 1607 1981

kcal 90/70/20 ∆T:60 667 859 1041 1217 1385 1707

1300
watt 90/70/20 ∆T:60 839 1079 1308 1529 1741 2146

kcal 90/70/20 ∆T:60 723 930 1128 1318 1501 1850

1400
watt 90/70/20 ∆T:60 903 1162 1409 1647 1875 2311

kcal 90/70/20 ∆T:60 779 1002 1214 1420 1616 1992

1500
watt 90/70/20 ∆T:60 968 1245 1509 1764 2009 2476

kcal 90/70/20 ∆T:60 834 1073 1301 1521 1732 2134

1600
watt 90/70/20 ∆T:60 1032 1328 1610 1882 2143 2641

kcal 90/70/20 ∆T:60 890 1145 1388 1622 1847 2276

1800
watt 90/70/20 ∆T:60 1161 1494 1811 2117 2411 2971

kcal 90/70/20 ∆T:60 1001 1288 1561 1825 2078 2561

2000
watt 90/70/20 ∆T:60 1290 1660 2012 2353 2678 3301

kcal 90/70/20 ∆T:60 1112 1431 1735 2028 2309 2846

2200
watt 90/70/20 ∆T:60 1419 1826 2214 2588 2946 3631

kcal 90/70/20 ∆T:60 1223 1574 1908 2231 2540 3130

2400
watt 90/70/20 ∆T:60 1548 1992 2415 2823 3214 3961

kcal 90/70/20 ∆T:60 1335 1717 2082 2434 2771 3415

2600
watt 90/70/20 ∆T:60 1677 2158 2616 3058 3482 4291

kcal 90/70/20 ∆T:60 1446 1860 2255 2637 3002 3699

2800
watt 90/70/20 ∆T:60 1806 2324 2817 3294 3750 4621

kcal 90/70/20 ∆T:60 1557 2003 2429 2839 3232 3984

3000
watt 90/70/20 ∆T:60 1935 2490 3018 3529 4018 4951

kcal 90/70/20 ∆T:60 1668 2146 2602 3042 3463 4268

      

L   >  800 mm ± 0,25%
L   Up to 800 mm ± 2mm

Type 11

Width (mm) 

Height (mm) 

Length (mm) 

Interval for length (mm)

50

300-400-500-600-700-900 

400-3000

1400-1600: 100 
1600-3000: 200

DIMENSIONAL SPECIFICATIONS

Type
Nominal 

Size 
(mm)

Center of Distance 
(mm)

Width
(mm)

Length 
Min. - Max.

(mm)

Water Content
(L/m)

11 PK

300 245 50 400 - 3000 1,7

400 345 50 400 - 3000 2,2

500 445 50 400 - 3000 2,6

600 545 50 400 - 3000 3,0

700 645 50 400 - 3000 3,6

900 845 50 400 - 3000 4,6
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Type 20 

watt - kcal height

n-coefficient 1,28 1,29 1,30 1,30 1,30 1,31

Length C 300 400 500 600 700 900

400
watt 75/65/20 ∆T:50 243 307 368 427 483 594

kcal 75/65/20 ∆T:50 210 265 318 368 416 512

500
watt 75/65/20 ∆T:50 304 384 461 534 603 742

kcal 75/65/20 ∆T:50 262 331 397 460 520 640

600
watt 75/65/20 ∆T:50 365 461 553 641 724 890

kcal 75/65/20 ∆T:50 315 397 476 552 624 768

700
watt 75/65/20 ∆T:50 426 538 645 747 845 1039

kcal 75/65/20 ∆T:50 367 464 556 644 728 896

800
watt 75/65/20 ∆T:50 487 615 737 854 965 1187

kcal 75/65/20 ∆T:50 420 530 635 736 832 1024

900
watt 75/65/20 ∆T:50 548 692 829 961 1086 1336

kcal 75/65/20 ∆T:50 472 596 715 828 936 1151

1000
watt 75/65/20 ∆T:50 609 768 921 1068 1207 1484

kcal 75/65/20 ∆T:50 525 662 794 920 1040 1279

1100
watt 75/65/20 ∆T:50 670 845 1013 1174 1327 1633

kcal 75/65/20 ∆T:50 577 729 874 1012 1144 1407

1200
watt 75/65/20 ∆T:50 730 922 1105 1281 1448 1781

kcal 75/65/20 ∆T:50 630 795 953 1105 1248 1535

1300
watt 75/65/20 ∆T:50 791 999 1198 1388 1568 1929

kcal 75/65/20 ∆T:50 682 861 1032 1197 1352 1663

1400
watt 75/65/20 ∆T:50 852 1076 1290 1495 1689 2078

kcal 75/65/20 ∆T:50 735 927 1112 1289 1456 1791

1500
watt 75/65/20 ∆T:50 913 1153 1382 1602 1810 2226

kcal 75/65/20 ∆T:50 787 994 1191 1381 1560 1919

1600
watt 75/65/20 ∆T:50 974 1229 1474 1708 1930 2375

kcal 75/65/20 ∆T:50 840 1060 1271 1473 1664 2047

1800
watt 75/65/20 ∆T:50 1096 1383 1658 1922 2172 2671

kcal 75/65/20 ∆T:50 945 1192 1429 1657 1872 2303

2000
watt 75/65/20 ∆T:50 1217 1537 1842 2135 2413 2968

kcal 75/65/20 ∆T:50 1049 1325 1588 1841 2080 2559

2200
watt 75/65/20 ∆T:50 1339 1690 2027 2349 2654 3265

kcal 75/65/20 ∆T:50 1154 1457 1747 2025 2288 2815

2400
watt 75/65/20 ∆T:50 1461 1844 2211 2563 2896 3562

kcal 75/65/20 ∆T:50 1259 1590 1906 2209 2496 3071

2600
watt 75/65/20 ∆T:50 1583 1998 2395 2776 3137 3859

kcal 75/65/20 ∆T:50 1364 1722 2065 2393 2704 3327

2800
watt 75/65/20 ∆T:50 1704 2151 2579 2990 3378 4156

kcal 75/65/20 ∆T:50 1469 1855 2224 2577 2912 3582

3000
watt 75/65/20 ∆T:50 1826 2305 2764 3203 3620 4452

kcal 75/65/20 ∆T:50 1574 1987 2382 2761 3120 3838

Type 20

watt - kcal height

n-coefficient 1,28 1,29 1,30 1,30 1,30 1,31

Length C 300 400 500 600 700 900

400
watt 90/70/20 ∆T:60 307 388 465 539 609 751

kcal 90/70/20 ∆T:60 265 335 401 465 525 647

500
watt 90/70/20 ∆T:60 384 485 582 674 762 939

kcal 90/70/20 ∆T:60 331 418 501 581 657 809

600
watt 90/70/20 ∆T:60 460 582 698 809 914 1127

kcal 90/70/20 ∆T:60 397 502 602 697 788 971

700
watt 90/70/20 ∆T:60 537 679 814 944 1067 1314

kcal 90/70/20 ∆T:60 463 586 702 814 919 1133

800
watt 90/70/20 ∆T:60 614 776 931 1079 1219 1502

kcal 90/70/20 ∆T:60 529 669 802 930 1051 1295

900
watt 90/70/20 ∆T:60 691 873 1047 1214 1371 1690

kcal 90/70/20 ∆T:60 595 753 903 1046 1182 1457

1000
watt 90/70/20 ∆T:60 767 970 1163 1348 1524 1878

kcal 90/70/20 ∆T:60 661 836 1003 1162 1314 1619

1100
watt 90/70/20 ∆T:60 844 1067 1280 1483 1676 2065

kcal 90/70/20 ∆T:60 728 920 1103 1279 1445 1781

1200
watt 90/70/20 ∆T:60 921 1164 1396 1618 1828 2253

kcal 90/70/20 ∆T:60 794 1004 1203 1395 1576 1942

1300
watt 90/70/20 ∆T:60 997 1261 1512 1753 1981 2441

kcal 90/70/20 ∆T:60 860 1087 1304 1511 1708 2104

1400
watt 90/70/20 ∆T:60 1074 1358 1629 1888 2133 2629

kcal 90/70/20 ∆T:60 926 1171 1404 1627 1839 2266

1500
watt 90/70/20 ∆T:60 1151 1455 1745 2023 2285 2816

kcal 90/70/20 ∆T:60 992 1255 1504 1744 1970 2428

1600
watt 90/70/20 ∆T:60 1228 1552 1861 2157 2438 3004

kcal 90/70/20 ∆T:60 1058 1338 1605 1860 2102 2590

1800
watt 90/70/20 ∆T:60 1381 1747 2094 2427 2743 3380

kcal 90/70/20 ∆T:60 1191 1506 1805 2092 2364 2914

2000
watt 90/70/20 ∆T:60 1535 1941 2327 2697 3047 3755

kcal 90/70/20 ∆T:60 1323 1673 2006 2325 2627 3237

2200
watt 90/70/20 ∆T:60 1688 2135 2559 2966 3352 4131

kcal 90/70/20 ∆T:60 1455 1840 2206 2557 2890 3561

2400
watt 90/70/20 ∆T:60 1842 2329 2792 3236 3657 4506

kcal 90/70/20 ∆T:60 1588 2008 2407 2790 3152 3885

2600
watt 90/70/20 ∆T:60 1995 2523 3025 3506 3962 4882

kcal 90/70/20 ∆T:60 1720 2175 2607 3022 3415 4209

2800
watt 90/70/20 ∆T:60 2148 2717 3257 3775 4266 5257

kcal 90/70/20 ∆T:60 1852 2342 2808 3255 3678 4532

3000
watt 90/70/20 ∆T:60 2302 2911 3490 4045 4571 5633

kcal 90/70/20 ∆T:60 1984 2509 3009 3487 3941 4856

DIMENSIONAL FEATURES

Type
Nominal 

Size 
(mm)

Center of Distance 
(mm)

Width
(mm)

Length 
Min. - Max.

(mm)

Water Content
(L/m)

20 PP

300 245 70 400 - 3000 3,1

400 345 70 400 - 3000 4,4

500 445 70 400 - 3000 5,3

600 545 70 400 - 3000 6,2

700 645 70 400 - 3000 7,2

900 845 70 400 - 3000 9,6

L   >  800 mm ± 0,25%
L   Up to 800 mm ± 2mm

Type 20

Width (mm) 

Height (mm) 

Length (mm) 

Interval for length (mm)

70

300-400-500-600-700-900 

400-3000

1400-1600: 100 
1600-3000: 200



18 19

Type 21

watt - kcal height

n-coefficient 1,28 1,29 1,30 1,30 1,30 1,31

Length C 300 400 500 600 700 900

400
watt 75/65/20 ∆T:50 309 394 474 550 622 756

kcal 75/65/20 ∆T:50 266 339 408 474 536 652

500
watt 75/65/20 ∆T:50 386 492 592 687 777 946

kcal 75/65/20 ∆T:50 333 424 510 592 670 815

600
watt 75/65/20 ∆T:50 463 590 710 824 932 1135

kcal 75/65/20 ∆T:50 399 509 612 711 804 978

700
watt 75/65/20 ∆T:50 540 689 829 962 1088 1324

kcal 75/65/20 ∆T:50 466 594 714 829 938 1141

800
watt 75/65/20 ∆T:50 618 787 947 1099 1243 1513

kcal 75/65/20 ∆T:50 532 679 817 948 1072 1304

900
watt 75/65/20 ∆T:50 695 886 1066 1237 1399 1702

kcal 75/65/20 ∆T:50 599 763 919 1066 1206 1467

1000
watt 75/65/20 ∆T:50 772 984 1184 1374 1554 1891

kcal 75/65/20 ∆T:50 666 848 1021 1184 1340 1630

1100
watt 75/65/20 ∆T:50 849 1082 1302 1511 1709 2080

kcal 75/65/20 ∆T:50 732 933 1123 1303 1474 1793

1200
watt 75/65/20 ∆T:50 926 1181 1421 1649 1865 2269

kcal 75/65/20 ∆T:50 799 1018 1225 1421 1608 1956

1300
watt 75/65/20 ∆T:50 1004 1279 1539 1786 2020 2458

kcal 75/65/20 ∆T:50 865 1103 1327 1540 1742 2119

1400
watt 75/65/20 ∆T:50 1081 1378 1658 1924 2176 2647

kcal 75/65/20 ∆T:50 932 1188 1429 1658 1876 2282

1500
watt 75/65/20 ∆T:50 1158 1476 1776 2061 2331 2837

kcal 75/65/20 ∆T:50 998 1272 1531 1777 2009 2445

1600
watt 75/65/20 ∆T:50 1235 1574 1894 2198 2486 3026

kcal 75/65/20 ∆T:50 1065 1357 1633 1895 2143 2608

1800
watt 75/65/20 ∆T:50 1390 1771 2131 2473 2797 3404

kcal 75/65/20 ∆T:50 1198 1527 1837 2132 2411 2934

2000
watt 75/65/20 ∆T:50 1544 1968 2368 2748 3108 3782

kcal 75/65/20 ∆T:50 1331 1697 2041 2369 2679 3260

2200
watt 75/65/20 ∆T:50 1698 2165 2605 3023 3419 4160

kcal 75/65/20 ∆T:50 1464 1866 2246 2606 2947 3586

2400
watt 75/65/20 ∆T:50 1853 2362 2842 3298 3730 4538

kcal 75/65/20 ∆T:50 1597 2036 2450 2843 3215 3912

2600
watt 75/65/20 ∆T:50 2007 2558 3078 3572 4040 4917

kcal 75/65/20 ∆T:50 1730 2206 2654 3080 3483 4238

2800
watt 75/65/20 ∆T:50 2162 2755 3315 3847 4351 5295

kcal 75/65/20 ∆T:50 1863 2375 2858 3317 3751 4564

3000
watt 75/65/20 ∆T:50 2316 2952 3552 4122 4662 5673

kcal 75/65/20 ∆T:50 1997 2545 3062 3553 4019 4891

      

Type 21

watt - kcal height

n-coefficient 1,28 1,29 1,30 1,30 1,30 1,31

Length C 300 400 500 600 700 900

400
watt 90/70/20 ∆T:60 390 498 600 697 789 960

kcal 90/70/20 ∆T:60 336 429 517 601 680 827

500
watt 90/70/20 ∆T:60 488 623 750 871 986 1200

kcal 90/70/20 ∆T:60 421 537 647 751 850 1034

600
watt 90/70/20 ∆T:60 585 747 900 1046 1183 1440

kcal 90/70/20 ∆T:60 505 644 776 901 1020 1241

700
watt 90/70/20 ∆T:60 683 872 1050 1220 1380 1680

kcal 90/70/20 ∆T:60 589 751 905 1052 1190 1448

800
watt 90/70/20 ∆T:60 781 996 1200 1394 1577 1920

kcal 90/70/20 ∆T:60 673 859 1034 1202 1360 1655

900
watt 90/70/20 ∆T:60 878 1121 1350 1568 1774 2160

kcal 90/70/20 ∆T:60 757 966 1164 1352 1529 1862

1000
watt 90/70/20 ∆T:60 976 1245 1500 1743 1971 2400

kcal 90/70/20 ∆T:60 841 1073 1293 1502 1699 2069

1100
watt 90/70/20 ∆T:60 1073 1370 1650 1917 2168 2639

kcal 90/70/20 ∆T:60 925 1181 1422 1653 1869 2275

1200
watt 90/70/20 ∆T:60 1171 1494 1800 2091 2366 2879

kcal 90/70/20 ∆T:60 1009 1288 1552 1803 2039 2482

1300
watt 90/70/20 ∆T:60 1268 1619 1950 2266 2563 3119

kcal 90/70/20 ∆T:60 1093 1395 1681 1953 2209 2689

1400
watt 90/70/20 ∆T:60 1366 1743 2100 2440 2760 3359

kcal 90/70/20 ∆T:60 1178 1503 1810 2103 2379 2896

1500
watt 90/70/20 ∆T:60 1464 1868 2250 2614 2957 3599

kcal 90/70/20 ∆T:60 1262 1610 1940 2253 2549 3103

1600
watt 90/70/20 ∆T:60 1561 1992 2400 2788 3154 3839

kcal 90/70/20 ∆T:60 1346 1717 2069 2404 2719 3310

1800
watt 90/70/20 ∆T:60 1756 2241 2700 3137 3548 4319

kcal 90/70/20 ∆T:60 1514 1932 2327 2704 3059 3723

2000
watt 90/70/20 ∆T:60 1951 2490 3000 3485 3943 4799

kcal 90/70/20 ∆T:60 1682 2147 2586 3005 3399 4137

2200
watt 90/70/20 ∆T:60 2146 2739 3300 3834 4337 5279

kcal 90/70/20 ∆T:60 1850 2361 2845 3305 3739 4551

2400
watt 90/70/20 ∆T:60 2342 2988 3600 4182 4731 5759

kcal 90/70/20 ∆T:60 2019 2576 3103 3606 4079 4965

2600
watt 90/70/20 ∆T:60 2537 3237 3900 4531 5125 6239

kcal 90/70/20 ∆T:60 2187 2791 3362 3906 4418 5378

2800
watt 90/70/20 ∆T:60 2732 3486 4200 4880 5520 6719

kcal 90/70/20 ∆T:60 2355 3005 3621 4207 4758 5792

3000
watt 90/70/20 ∆T:60 2927 3735 4500 5228 5914 7199

kcal 90/70/20 ∆T:60 2523 3220 3879 4507 5098 6206

      

DIMENSIONAL FEATURES

Type
Nominal 

Size 
(mm)

Center of Distance 
(mm)

Width
(mm)

Length 
Min. - Max.

(mm)

Water Content
(L/m)

21 PKP

300 245 70 400 - 3000 3,4

400 345 70 400 - 3000 4,2

500 445 70 400 - 3000 5,1

600 545 70 400 - 3000 6,0

700 645 70 400 - 3000 7,2

900 845 70 400 - 3000 9,6

L   >  800 mm ± 0,25%
L   Up to 800 mm ± 2mm

Type 21

Width (mm) 

Height (mm) 

Length (mm) 

Interval for length (mm)

70

300-400-500-600-700-900 

400-3000

1400-1600: 100 
1600-3000: 200



20 21

Type 22

watt - kcal height

n-coefficient 1,30 1,31 1,32 1,33 1,33 1,32

Length C 300 400 500 600 700 900

400
watt 75/65/20 ∆T:50 392 504 609 714 805 983

kcal 75/65/20 ∆T:50 338 434 525 615 694 847

500
watt 75/65/20 ∆T:50 491 630 762 892 1006 1229

kcal 75/65/20 ∆T:50 423 543 656 769 867 1059

600
watt 75/65/20 ∆T:50 589 755 914 1070 1207 1474

kcal 75/65/20 ∆T:50 507 651 788 923 1041 1271

700
watt 75/65/20 ∆T:50 687 881 1066 1249 1408 1720

kcal 75/65/20 ∆T:50 592 760 919 1077 1214 1483

800
watt 75/65/20 ∆T:50 785 1007 1218 1427 1610 1966

kcal 75/65/20 ∆T:50 677 868 1050 1230 1388 1694

900
watt 75/65/20 ∆T:50 883 1133 1371 1606 1811 2211

kcal 75/65/20 ∆T:50 761 977 1182 1384 1561 1906

1000
watt 75/65/20 ∆T:50 981 1259 1523 1784 2012 2457

kcal 75/65/20 ∆T:50 846 1085 1313 1538 1734 2118

1100
watt 75/65/20 ∆T:50 1079 1385 1675 1962 2213 2703

kcal 75/65/20 ∆T:50 930 1194 1444 1692 1908 2330

1200
watt 75/65/20 ∆T:50 1177 1511 1828 2141 2414 2948

kcal 75/65/20 ∆T:50 1015 1302 1576 1846 2081 2542

1300
watt 75/65/20 ∆T:50 1275 1637 1980 2319 2616 3194

kcal 75/65/20 ∆T:50 1099 1411 1707 1999 2255 2754

1400
watt 75/65/20 ∆T:50 1373 1763 2132 2498 2817 3440

kcal 75/65/20 ∆T:50 1184 1519 1838 2153 2428 2965

1500
watt 75/65/20 ∆T:50 1472 1889 2285 2676 3018 3686

kcal 75/65/20 ∆T:50 1269 1628 1969 2307 2602 3177

1600
watt 75/65/20 ∆T:50 1570 2014 2437 2854 3219 3931

kcal 75/65/20 ∆T:50 1353 1737 2101 2461 2775 3389

1800
watt 75/65/20 ∆T:50 1766 2266 2741 3211 3622 4423

kcal 75/65/20 ∆T:50 1522 1954 2363 2768 3122 3813

2000
watt 75/65/20 ∆T:50 1962 2518 3046 3568 4024 4914

kcal 75/65/20 ∆T:50 1691 2171 2626 3076 3469 4236

2200
watt 75/65/20 ∆T:50 2158 2770 3351 3925 4426 5405

kcal 75/65/20 ∆T:50 1861 2388 2888 3383 3816 4660

2400
watt 75/65/20 ∆T:50 2354 3022 3655 4282 4829 5897

kcal 75/65/20 ∆T:50 2030 2605 3151 3691 4163 5083

2600
watt 75/65/20 ∆T:50 2551 3273 3960 4638 5231 6388

kcal 75/65/20 ∆T:50 2199 2822 3414 3999 4510 5507

2800
watt 75/65/20 ∆T:50 2747 3525 4264 4995 5634 6880

kcal 75/65/20 ∆T:50 2368 3039 3676 4306 4857 5931

3000
watt 75/65/20 ∆T:50 2943 3777 4569 5352 6036 7371

kcal 75/65/20 ∆T:50 2537 3256 3939 4614 5203 6354

      

Type 22

watt - kcal height

n-coefficient 1,30 1,31 1,32 1,33 1,33 1,32

Length C 300 400 500 600 700 900

400
watt 90/70/20 ∆T:60 497 639 775 910 1026 1250

kcal 90/70/20 ∆T:60 428 551 668 785 884 1078

500
watt 90/70/20 ∆T:60 621 799 969 1138 1282 1563

kcal 90/70/20 ∆T:60 535 689 835 981 1105 1347

600
watt 90/70/20 ∆T:60 745 959 1163 1365 1538 1876

kcal 90/70/20 ∆T:60 643 827 1002 1177 1326 1617

700
watt 90/70/20 ∆T:60 870 1119 1357 1593 1795 2188

kcal 90/70/20 ∆T:60 750 964 1169 1373 1547 1886

800
watt 90/70/20 ∆T:60 994 1278 1550 1820 2051 2501

kcal 90/70/20 ∆T:60 857 1102 1336 1569 1768 2156

900
watt 90/70/20 ∆T:60 1118 1438 1744 2048 2308 2813

kcal 90/70/20 ∆T:60 964 1240 1504 1765 1989 2425

1000
watt 90/70/20 ∆T:60 1242 1598 1938 2275 2564 3126

kcal 90/70/20 ∆T:60 1071 1378 1671 1962 2210 2695

1100
watt 90/70/20 ∆T:60 1366 1758 2132 2503 2820 3438

kcal 90/70/20 ∆T:60 1178 1515 1838 2158 2431 2964

1200
watt 90/70/20 ∆T:60 1491 1918 2325 2730 3077 3751

kcal 90/70/20 ∆T:60 1285 1653 2005 2354 2652 3234

1300
watt 90/70/20 ∆T:60 1615 2078 2519 2958 3333 4064

kcal 90/70/20 ∆T:60 1392 1791 2172 2550 2873 3503

1400
watt 90/70/20 ∆T:60 1739 2237 2713 3186 3590 4376

kcal 90/70/20 ∆T:60 1499 1929 2339 2746 3095 3773

1500
watt 90/70/20 ∆T:60 1863 2397 2907 3413 3846 4689

kcal 90/70/20 ∆T:60 1606 2067 2506 2942 3316 4042

1600
watt 90/70/20 ∆T:60 1988 2557 3101 3641 4102 5001

kcal 90/70/20 ∆T:60 1713 2204 2673 3138 3537 4312

1800
watt 90/70/20 ∆T:60 2236 2877 3488 4096 4615 5627

kcal 90/70/20 ∆T:60 1928 2480 3007 3531 3979 4850

2000
watt 90/70/20 ∆T:60 2485 3196 3876 4551 5128 6252

kcal 90/70/20 ∆T:60 2142 2755 3341 3923 4421 5389

2200
watt 90/70/20 ∆T:60 2733 3516 4263 5006 5641 6877

kcal 90/70/20 ∆T:60 2356 3031 3675 4315 4863 5928

2400
watt 90/70/20 ∆T:60 2981 3835 4651 5461 6154 7502

kcal 90/70/20 ∆T:60 2570 3306 4009 4708 5305 6467

2600
watt 90/70/20 ∆T:60 3230 4155 5038 5916 6666 8127

kcal 90/70/20 ∆T:60 2784 3582 4343 5100 5747 7006

2800
watt 90/70/20 ∆T:60 3478 4475 5426 6371 7179 8752

kcal 90/70/20 ∆T:60 2999 3858 4678 5492 6189 7545

3000
watt 90/70/20 ∆T:60 3727 4794 5814 6826 7692 9378

kcal 90/70/20 ∆T:60 3213 4133 5012 5885 6631 8084

      

DIMENSIONAL FEATURES

Type
Nominal 

Size 
(mm)

Center of Distance 
(mm)

Width
(mm)

Length 
Min. - Max.

(mm)

Water Content
(L/m)

22 PKKP

300 245 105 400 - 3000 3,5

400 345 105 400 - 3000 4,4

500 445 105 400 - 3000 5,3

600 545 105 400 - 3000 6,2

700 645 105 400 - 3000 7,2

900 845 105 400 - 3000 9,3

L   >  800 mm ± 0,25%
L   Up to 800 mm ± 2mm

Type 22

Width (mm) 

Height (mm) 

Length (mm) 

Interval for length (mm)

105

300-400-500-600-700-900 

400-3000

1400-1600: 100 
1600-3000: 200
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Type 33

watt - kcal height

n-coefficient 1,30 1,31 1,32 1,33 1,32 1,31

Length C 300 400 500 600 700 900

400
watt 75/65/20 ∆T:50 556 719 871 1014 1147 1390

kcal 75/65/20 ∆T:50 480 620 751 874 989 1198

500
watt 75/65/20 ∆T:50 696 899 1089 1267 1434 1738

kcal 75/65/20 ∆T:50 600 775 938 1092 1236 1498

600
watt 75/65/20 ∆T:50 835 1078 1306 1520 1721 2085

kcal 75/65/20 ∆T:50 719 929 1126 1311 1483 1797

700
watt 75/65/20 ∆T:50 974 1258 1524 1774 2008 2433

kcal 75/65/20 ∆T:50 839 1084 1314 1529 1731 2097

800
watt 75/65/20 ∆T:50 1113 1438 1742 2027 2294 2780

kcal 75/65/20 ∆T:50 959 1239 1501 1748 1978 2397

900
watt 75/65/20 ∆T:50 1252 1617 1959 2281 2581 3128

kcal 75/65/20 ∆T:50 1079 1394 1689 1966 2225 2696

1000
watt 75/65/20 ∆T:50 1391 1797 2177 2534 2868 3475

kcal 75/65/20 ∆T:50 1199 1549 1877 2184 2472 2996

1100
watt 75/65/20 ∆T:50 1530 1977 2395 2787 3155 3823

kcal 75/65/20 ∆T:50 1319 1704 2064 2403 2720 3295

1200
watt 75/65/20 ∆T:50 1669 2156 2612 3041 3442 4170

kcal 75/65/20 ∆T:50 1439 1859 2252 2621 2967 3595

1300
watt 75/65/20 ∆T:50 1808 2336 2830 3294 3728 4518

kcal 75/65/20 ∆T:50 1559 2014 2440 2840 3214 3894

1400
watt 75/65/20 ∆T:50 1947 2516 3048 3548 4015 4865

kcal 75/65/20 ∆T:50 1679 2169 2627 3058 3461 4194

1500
watt 75/65/20 ∆T:50 2087 2696 3266 3801 4302 5213

kcal 75/65/20 ∆T:50 1799 2324 2815 3277 3709 4494

1600
watt 75/65/20 ∆T:50 2226 2875 3483 4054 4589 5560

kcal 75/65/20 ∆T:50 1919 2479 3003 3495 3956 4793

1800
watt 75/65/20 ∆T:50 2504 3235 3919 4561 5162 6255

kcal 75/65/20 ∆T:50 2158 2788 3378 3932 4450 5392

2000
watt 75/65/20 ∆T:50 2782 3594 4354 5068 5736 6950

kcal 75/65/20 ∆T:50 2398 3098 3753 4369 4945 5991

2200
watt 75/65/20 ∆T:50 3060 3953 4789 5575 6310 7645

kcal 75/65/20 ∆T:50 2638 3408 4129 4806 5439 6591

2400
watt 75/65/20 ∆T:50 3338 4313 5225 6082 6883 8340

kcal 75/65/20 ∆T:50 2878 3718 4504 5243 5934 7190

2600
watt 75/65/20 ∆T:50 3617 4672 5660 6588 7457 9035

kcal 75/65/20 ∆T:50 3118 4028 4879 5680 6428 7789

2800
watt 75/65/20 ∆T:50 3895 5032 6096 7095 8030 9730

kcal 75/65/20 ∆T:50 3358 4338 5255 6117 6923 8388

3000
watt 75/65/20 ∆T:50 4173 5391 6531 7602 8604 10425

kcal 75/65/20 ∆T:50 3597 4647 5630 6553 7417 8987

      

Type 33

watt - kcal height

n-coefficient 1,30 1,31 1,32 1,33 1,32 1,31

Length C 300 400 500 600 700 900

400
watt 90/70/20 ∆T:60 705 912 1107 1291 1460 1766

kcal 90/70/20 ∆T:60 608 786 954 1113 1258 1522

500
watt 90/70/20 ∆T:60 881 1140 1384 1613 1824 2207

kcal 90/70/20 ∆T:60 759 983 1193 1391 1573 1903

600
watt 90/70/20 ∆T:60 1057 1368 1660 1936 2189 2649

kcal 90/70/20 ∆T:60 911 1179 1431 1669 1887 2283

700
watt 90/70/20 ∆T:60 1233 1596 1937 2259 2554 3090

kcal 90/70/20 ∆T:60 1063 1376 1670 1947 2202 2664

800
watt 90/70/20 ∆T:60 1410 1824 2214 2581 2919 3531

kcal 90/70/20 ∆T:60 1215 1573 1908 2225 2517 3044

900
watt 90/70/20 ∆T:60 1586 2052 2490 2904 3284 3973

kcal 90/70/20 ∆T:60 1367 1769 2147 2503 2831 3425

1000
watt 90/70/20 ∆T:60 1762 2280 2767 3227 3649 4414

kcal 90/70/20 ∆T:60 1519 1966 2385 2782 3146 3805

1100
watt 90/70/20 ∆T:60 1938 2508 3044 3549 4014 4856

kcal 90/70/20 ∆T:60 1671 2162 2624 3060 3460 4186

1200
watt 90/70/20 ∆T:60 2114 2736 3321 3872 4379 5297

kcal 90/70/20 ∆T:60 1823 2359 2863 3338 3775 4566

1300
watt 90/70/20 ∆T:60 2290 2964 3597 4195 4744 5739

kcal 90/70/20 ∆T:60 1975 2555 3101 3616 4089 4947

1400
watt 90/70/20 ∆T:60 2467 3192 3874 4517 5109 6180

kcal 90/70/20 ∆T:60 2126 2752 3340 3894 4404 5328

1500
watt 90/70/20 ∆T:60 2643 3420 4151 4840 5473 6621

kcal 90/70/20 ∆T:60 2278 2948 3578 4172 4718 5708

1600
watt 90/70/20 ∆T:60 2819 3648 4427 5162 5838 7063

kcal 90/70/20 ∆T:60 2430 3145 3817 4450 5033 6089

1800
watt 90/70/20 ∆T:60 3171 4104 4981 5808 6568 7946

kcal 90/70/20 ∆T:60 2734 3538 4294 5007 5662 6850

2000
watt 90/70/20 ∆T:60 3524 4560 5534 6453 7298 8828

kcal 90/70/20 ∆T:60 3038 3931 4771 5563 6291 7611

2200
watt 90/70/20 ∆T:60 3876 5016 6088 7098 8028 9711

kcal 90/70/20 ∆T:60 3342 4324 5248 6119 6920 8372

2400
watt 90/70/20 ∆T:60 4229 5472 6641 7744 8758 10594

kcal 90/70/20 ∆T:60 3645 4718 5725 6676 7550 9133

2600
watt 90/70/20 ∆T:60 4581 5928 7195 8389 9487 11477

kcal 90/70/20 ∆T:60 3949 5111 6202 7232 8179 9894

2800
watt 90/70/20 ∆T:60 4933 6384 7748 9034 10217 12360

kcal 90/70/20 ∆T:60 4253 5504 6679 7788 8808 10655

3000
watt 90/70/20 ∆T:60 5286 6841 8301 9680 10947 13243

kcal 90/70/20 ∆T:60 4557 5897 7156 8345 9437 11416

      

L   >  800 mm ± 0,25%
L   Up to 800 mm ± 2mm

Type 33

DIMENSIONAL FEATURES

Type
Nominal 

Size 
(mm)

Center of Distance 
(mm)

Width
(mm)

Length 
Min. - Max.

(mm)

Water Content
(L/m)

33 DKEK

300 245 160 400 - 3000 5,2

400 345 160 400 - 3000 6,5

500 445 160 400 - 3000 7,8

600 545 160 400 - 3000 9,2

700 645 105 400 - 3000 10,7

900 845 160 400 - 3000 13,9

Width (mm) 

Height (mm) 

Length (mm) 

Interval for length (mm)

160

300-400-500-600-700-900 

400-3000

1400-1600: 100 
1600-3000: 200
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BUCURESTI - ROMANIA - Sos. Vitan-Barzesti nr. 11A, sector 4; Tel/Fax: 021-332.09.01, 
334.94.63 
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            06.04.2018 

DECLARATIE DE CONFORMITATE CE 
 
Pentru cei interesati, 
 
Subsemnata compania WARMHAUS ISITMA VE SOGUTMA SISTEMLERI SAN. ve TIC. A.Ş. 
certifica faptul ca produsele radiatoare din panou de otel produse pentru Romstal Imex S.R.L. sub 
marca ECCORAD si PREMIUM au aceleasi specificatii tehnice cu produsele produse sub marca 
WARMHAUS. 
 
 
M. Kagan Turan 
Director general  
Stampila firmei WARMHAUS ISITMA VE SOGUTMA SISTEMLERI SANAY TICARE ANONIM 
ŞIRKETI 
s.s. indescifrabil 
 
   
   

 Prezenta declaratie este conforma cu declaratia in limba engleza anexata in copie. 
 
  SC Romstal Imex SRL 
  Dep. Tehnic, Comp. Traducatori 
  Iuliana Belegante 
 
 
 
 

 















 

Valrom Industrie isi rezerva dreptul de a face modificari in prezenta  fara notificare prealabila. 
Versiunea 1.2/11.08.2015 

 
Alina Terian 

Pag. 1 din 4 

 
TUBURI  DIN  PP <Easykit> 

 
Domeniu de utilizare 
Tuburile din PP <EasyKIT> se utilizeaza la: 

- instalatia de canalizare interioara la evacuarea apelor menajere la temperaturi joase sau 
ridicate (maxim 90 oC); 

- conductele de ventilatie naturala a instalatiei interioare de canalizare; 
 
Material 
Tuburile <EasyKIT> sunt fabricate din polipropilena (PP) homopolimer sau copolimer.  
Tuburile si fitingurile din PP se realizeaza din material PP neignifugat iar in baza unor comenzi 
ferme se pot produce din material PP ignifugat. 
 
Aspect si culoare 
Tuburile din PP sunt de culoare gri (RAL 7037) cu luciu superficial, stabilizat la UV si au  
suprafata  interna si externa neteda, fara defecte (fisuri, ciupituri). 
 
Marcare 
Marcarea tuburilor din PP se face cu jet de cerneala de culoare neagra.  
Continutul marcajului imprimat cu jet de cerneala este urmatorul: 
data    - ziua si luna (xx, yy); 
ora    - ora si minutul la care s-a produs – pentru identificarea schimbului; 
producatorul   - Valrom; 
marca    - EasyKIT; 
dimensiunile        - diametrul x grosimea nominale; 
codul ariei de aplicare - “B”; 
seria tubului   - S 20; 
lotul - LOT xxyy (xx – ultimile doua cifre ale anului, yy – numarul de 

ordine al lotului) sau LOT xyy - daca prima cifra este zero (aceasta 
nu se va marca); 

referire la nr. standardului - EN 1451; 
materialul  - PP; 
lungimea tubului  - lungimea nominala a tubului L= xxxx mm; 
 



 

Valrom Industrie isi rezerva dreptul de a face modificari in prezenta  fara notificare prealabila. 
Versiunea 1.2/11.08.2015 

 
Alina Terian 

Pag. 2 din 4 

 
Exemplu marcaj  

VALROM EasyKIT ∅∅∅∅110 x 2,7  L=1000 mm LOT 401 B S20 EN1451 PP 12/08  15:45 
 
Garantie: 
Tuburile din PP beneficiaza de 5 ani garantie, in baza facturii de achizitie, cu conditia 
respectarii instructiunilor de depozitare, transport si montaj prezentate in "Cartea Tehnica 
EasyKIT". 
 
 Dimensiuni: 

 
 
 
 

D 
(mm) 

S 
(mm) 

LT 
(mm) 

De 
(mm) 

Di min 
(mm) 

S1 min 
(mm) 

Lb  
(mm) 

Cod produs 

32 1,8 250 43 32,3 1,6 46,5 11032025000 

32 1,8 500 43 32,3 1,6 46,5 11032050000 

32 1,8 750 43 32,3 1,6 46,5 11032075000 

32 1,8 1000 43 32,3 1,6 46,5 11032100000 

32 1,8 1500 43 32,3 1,6 46,5 11032150000 

32 1,8 2000 43 32,3 1,6 46,5 11032200000 

32 1,8 3000 43 32,3 1,6 46,5 11032300000 

40 1,8 250 54 40,3 1,6 52 11040025000 
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D 
(mm) 

S 
(mm) 

LT 
(mm) 

De 
(mm) 

Di min 
(mm) 

S1 min 
(mm) 

Lb  
(mm) 

Cod produs 

40 1,8 500 54 40,3 1,6 52 11040050000 

40 1,8 750 54 40,3 1,6 52 11040075000 

40 1,8 1000 54 40,3 1,6 52 11040100000 

40 1,8 1500 54 40,3 1,6 52 11040150000 

40 1,8 2000 54 40,3 1,6 52 11040200000 

40 1,8 3000 54 40,3 1,6 52 11040300000 

50 1,8 250 64 50,3 1,6 52 11050025000 

50 1,8 500 64 50,3 1,6 52 11050050000 

50 1,8 750 64 50,3 1,6 52 11050075000 

50 1,8 1000 64 50,3 1,6 52 11050100000 

50 1,8 1500 64 50,3 1,6 52 11050150000 

50 1,8 2000 64 50,3 1,6 52 11050200000 

50 1,8 3000 64 50,3 1,6 52 11050300000 

75 1,9 250 89 75,4 1,7 54 11075025000 

75 1,9 500 89 75,4 1,7 54 11075050000 

75 1,9 1000 89 75,4 1,7 54 11075100000 

75 1,9 1500 89 75,4 1,7 54 11075150000 

75 1,9 2000 89 75,4 1,7 54 11075200000 

75 1,9 3000 89 75,4 1,7 54 11075300000 

110 2,7 250 128 110,4 2,4 65 11110025000 

110 2,7 500 128 110,4 2,4 65 11110050000 

110 2,7 750 128 110,4 2,4 65 11110075000 

110 2,7 1000 128 110,4 2,4 65 11110100000 

110 2,7 1500 128 110,4 2,4 65 11110150000 

110 2,7 2000 128 110,4 2,4 65 11110200000 

110 2,7 3000 128 110,4 2,4 65 11110300000 

125 3,1 250 145 125,4 2,8 67 11125025000 

125 3,1 500 145 125,4 2,8 67 11125050000 
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D 
(mm) 

S 
(mm) 

LT 
(mm) 

De 
(mm) 

Di min 
(mm) 

S1 min 
(mm) 

Lb  
(mm) 

Cod produs 

125 3,1 1000 145 125,4 2,8 67 11125100000 

125 3,1 1500 145 125,4 2,8 67 11125150000 

125 3,1 2000 145 125,4 2,8 67 11125200000 

125 3,1 3000 145 125,4 2,8 67 11125300000 

160 3,9 500 174,3 160,5 3,5 100 11160050000 

160 3,9 1000 174,3 160,5 3,5 100 11160100000 

160 3,9 1500 174,3 160,5 3,5 100 11160150000 

160 3,9 2000 174,3 160,5 3,5 100 11160200000 

160 3,9 3000 174,3 160,5 3,5 100 11160300000 

 
 
Ambalare: 
Tuburile din PP <EasyKIT> cu lungime si diametru mic sunt ambalate in cutii de carton iar 
restul in rame de lemn intarite cu banda de plastic. 
Prin ambalare se urmareste simplificarea operatiilor de depozitare si transport si sunt evitate 
posibilele deteriorari (zgariere, ovalizare). 
 
Transport si depozitare 
Incarcare si eventualele mutari pe santier sau in locurile de depozitare se va face cu mare 
atentie de catre personal instruit. Se vor folosi motostivuitoare sau alte utilaje avand in vedere 
evitarea eventualelor deteriorari, loviri sau deformari. Tuburile nu se vor tranti, lovi  sau arunca. 
Pentru transport pachetele cu tuburi se aseaza ordonat si se asigura cu chingi impotriva 
miscarii in timpul transportului, astfel incat sa se evite contactul tuburilor cu diverse parti ale 
camionului carea ar putea zgaria sau taia tubul. 
Depozitarea se face in spatii special amenajate protejate de intemperii, de temperaturi scazute 
si de radiatie solara directa. In cazul depozitarii cu expunere la lumina solara directa nu se vor 
depasi 18 luni. Pachetele de teava se aseaza pe suprafete orizontale si uniforme pentru a evita 
orice posibilitate de deformatie. In cazul depozitarii pe termen lung se va evita formarea stivelor 
cu o inaltime mai mare de 1.70m, indiferent de diametrele tuburilor. 
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1. Cod unic de identificare al produsului-tip:  
TEVI <KompactKIT> MULTISTRAT DIN PP PENTRU RETELE EXTERIOARE DE CANALIZARE  

2. Tipul, lotul sau numarul de serie sau orice alt element care permite identificarea produsului pentru 
constructii:  
VALROM Tevi din PP multistrat <KompactKIT> DN 110 ÷ 400 mm; tip SN 2, SN 4, SN 8; cu/fara mufa si 
garnitura. 

3. Utilizarea preconizata a produsului pentru constructii:  
La realizarea retelelor exterioare de canalizare a apelor uzate, meteorice si conventional curate cu regim 
de curgere fara presiune, montate ingropat. 

4. Numele, denumirea sociala sau marca inregistrata si adresa de contact a fabricantului: 
SC VALROM INDUSTRIE SRL,  
Adresa: B-dul Preciziei, Nr. 28, Sector 6, Bucuresti, Romania 
Contact: Telefon - 021 / 317.38.00, Fax - 0372-899.445, mail: office@valrom.ro, web: www.valrom.ro     

5. Numele si adresa de contact a reprezentantului autorizat:  
Nu este cazul 

6. Conformitatea este demonstrata avand ca referinta:  
AGREMENTUL TEHNIC IN CONSTRUCTII Nr. 017-05/3364-2020 

7. Performantele produsului: 

CARACTERISTICI 
STANDARDUL DE 

INCERCARI 
PREVEDERI DIN STANDARD 

VALORI DECLARATE 
(rezultate incercari) 

Etanseitate 
Instructiune de 

laborator 
SR EN 1277 

Verificarea etanseității îmbinării cu 
mufă a tevilor s-a realizat cu apă rece, 
de temperatură t= 18±2 ºC, la o 
presiune de testare p= 0,5±0,05 bar, 
timp de 15 min. 

FARA PIERDERI DE APA 
CORESPUNDE 

Rigiditate inelara 
EN ISO 9969 

 

SN ≥ 2 kN/m2 pentru tevile SN 2 
SN ≥ 4 kN/m2 pentru tevile SN 4 
SN ≥ 8 kN/m2 pentru tevile SN 8 

CORESPUNDE 

Rezistenta la soc (metoda 
cadranului) 

EN 744 
  
TIR ≤ 10% , temp de (23+/-1) 0C 

 

CORESPUNDE 

Contractie longitudinala 
la cald 

EN ISO 2505 Lichid 150 0C/30 min. ≤ 2% CORESPUNDE 

Denumirea si adresa laboratorului care a efectuat incercarile: Laborator de incercari INSIST-UTCB 
Incercari Sisteme si Echipamente Termice, B-dul Pache Protopopescu nr. 66, sector 2, Bucuresti, acreditat 
RENAR LI 205, laboratorul de incercari VALROM INDUSTRIE, B-dul Preciziei, nr. 28, Sector 6, Bucuresti. 

 

Aceasta declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a fabricantului identificat la 
punctul 4.  

 

Semnata pentru si in numele fabricantului de catre:  

Silvia DRACEA - Sef Serviciu Consultanta Tehnica si Documentatii   

 

 

Bucuresti,          
28.12.2020 

http://www.valrom.ro/
mailto:office@valrom.ro
http://www.valrom.ro/
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